



№ 42 (11454)  
1 сентября  
2023 год  
(выходит по пятницам)

ГАЗЕТА

ЗОЛОТОЙ  
ФОНД  
ПРЕССЫ  
2017



● газета распространяется на территории Гороховецкого района ● основана 3 октября 1918 года **16+**

семинар

## Рассмотрели вопросы организации и проведения выборов

**Территориальная избирательная комиссия Гороховецкого района провела обучающий семинар с председателями и секретарями участковых избирательных комиссий по вопросам подготовки и проведения выборов депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва.**

На семинаре рассмотрены вопросы организационно-технического обеспечения выборов, материально-технического оснащения и доступности избирательных участков.



В рамках исполнения законодательства о выборах были детально проработаны действия участковых избирательных комиссий с момента начала осуществления избирательных мероприятий до дня, предшествующего первому дню голосования и в дни голосования. Кроме этого, рассмотрели вопрос организации пункта приема заявлений (ППЗ) в помещении избирательного участка, прием заявлений о включении в список избирателей по месту нахождения. В помощь председателям и секретарям УИКов был представлен интерактивный рабочий блокнот, разработанный Центральной избирательной комиссией. Рассмотрен ряд других вопросов.

Соб. инф.

В НОМЕРЕ:

**2** образование  
**Задачи определены, приоритеты расставлены**

СТРАНИЦА

**5** дороги района  
**К ремонту приступят в ближайшие дни**

СТРАНИЦА

**10** актуально  
**Осень сменила лето: проблема осталась**

СТРАНИЦА

## 1 сентября — День знаний

**Дорогие обучающиеся Гороховецкого района, школьники, студенты и курсанты! Уважаемые педагоги и родители!**



Незаметно пробежали теплые летние дни, завершились светлые летние ночи. На пороге стоит осень, в самом начале которой в нашей стране вот уже 39 лет отмечается День знаний, открывающий новый учебный год. Снова захлопают двери школ, трелью залются школьные звонки, каждую образовательную организацию России вновь наполнят шум веселых перемен и тишина уроков, нарушаемая спокойным голосом учителя и стуком мелка. День знаний – это праздник всех, кто учится и кто учит, праздник педагогов, обучающихся и их родителей. Примите наши самые теплые поздравления и самые добрые пожелания все, кто имеет отношение к процессу обучения. Желаем обучающимся прочного багажа знаний. Дорогие наши дети! Помните, что знания – это сила, которая поможет вам в преодолении любых препятствий и достижении всех ваших целей. Учение – процесс нелегкий, но увлекательный. Он легко дается тем, кто открыт для него: учитесь учиться, пользуйтесь каждой возможностью стать умнее, опытнее, не отчаивайтесь при неудачах. Мы желаем интересных открытий, вдохновения, уверенности в своих силах. Пусть каждый школьный день принесет вам радость учения и яркие возможности для развития.

Уважаемые педагоги, работники образовательных организаций района! 2023 год Указом Президента России объявлен Годом педагога и наставника в знак высочайшей общественной значимости педагогической профессии. Педагог – это человек с большим и добрым сердцем, который заражает своих учеников любовью к знаниям, людям и миру. Мы поздравляем вас с началом нового учебного года, в котором вам предстоит вновь менять мир ваших учеников, делая его лучше, наполнять его знаниями, мудростью и жизненным опытом. Пусть Год педагога и наставника будет наполнен яркими впечатлениями, принесет вам творческое вдохновение, удовлетворение от работы, любовь и благодарность за ваш невероятно важный и нужный обществу труд.

**Глава Гороховецкого района  
В.В. БОНДАРЕНКО  
Глава администрации Гороховецкого района  
О.Г. РЯБОВОЛ**



Фото из архива редакции

## Успехов в учебе!

**Сегодня начался новый учебный год – волнительное событие для ребят, их родителей и педагогов.**

В новом учебном году за парты сели 1820 обучающихся. Их численность сохраняется на протяжении нескольких последних лет. Первый раз в первый класс пошли 184 ребенка. Обучать и воспитывать школьников будут 136 педагогов.

Что важно, дети будут учиться по единым учебникам с единым содержанием. По всей стране создается единое образовательное пространство. Это, кстати, устранил барьеры, если придется переходить из одной школы в другую. Самые значительные изменения коснулись учебников «Литература», «География», «ОБЖ» и «История».

Пятый год в системе образования

Гороховецкого района идет реализация национального проекта «Образование». В рамках данного проекта 1 сентября в Чулковской ООШ начнет работу центр образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста». Ранее такие центры были созданы на базе Фоминской, Денисовской, Галицкой школ и городских школ № 1 и № 3.

Новый учебный год начался и для 721 дошкольника. С ними будут работать 74 педагога.

Учебный год начался и для студентов в гороховецком филиале ВТЭК.

Всем желаем успехов в учебе!

**Поздравляю с Днём знаний всех учащихся, преподавателей и родителей!**

Наступил 2023-2024 учебный год. Вас ждёт много нового и познавательного. Дополнительные знания учащиеся получают с помощью созданной ГИС «Моя школа», которая позволяет обеспечить возможность использования образовательных сервисов через единую точку бесплатного доступа, «Точки роста», оборудованные в школах, кванториумы, Школы креативных индустрий и многое другое. Государство предусматривает в новом учебном процессе и профессиональную ориентацию.

На основе разработанной единой модели вводятся занятия, позволяющие помочь детям с выбором будущей профессии.

С 1 сентября во всех российских школах будут введены единые федеральные основные образовательные стандарты по всем учебным предметам. Это «золотой стандарт» образования. Много и других новинок.

Желаю всем участникам образовательного процесса успехов! Пусть каждый учебный день принесет в вашу жизнь новые знания. Ваши умения и открытия нужны России! Учитесь и держите с хорошим настроением! Удачи всем!

**С уважением, депутат Государственной Думы РФ Игорь ИГОШИН**

**ПРИЕМ ВРАЧА  
ОФТАЛЬМОЛОГА**



**ЦЕБУЛАЕВА  
Анастасия Владимировна**

**г.Гороховец, ул. Ленина, д.34.  
ТЦ «Греция», 2 этаж.**

**Запись по тел. 89209274444**

Имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться со специалистом

РЕКЛАМА  
Лицензия: ЛО 41-01134-39/00671415

## Дистанционное голосование

**Семь дней остается до начала выборов депутатов Законодательного Собрания Владимирской области 8 созыва. Голосование будет проходить в течение трех дней 8, 9 и 10 сентября.**

**10 СЕНТЯБРЯ**  
**2023**  
**ЕДИННЫЙ ДЕНЬ**  
**ГОЛОСОВАНИЯ**

В выборах депутатов областного Заксобрании принимают участие шесть политических партий, выдвинувших списки кандидатов, в которые включен 371 человек (ЛДПР, «Партия пенсионеров», «Новые люди», КПРФ, «Единая Россия», «Справедливая Россия – За правду»).

По данным Избирательной комиссии Владимирской области, по одномандатным округам в избирательной кампании принимают участие 112 кандидатов, выдвинутых от семи избирательных объединений («Единая Россия» – 25, ЛДПР – 24, КПРФ – 22, «Справедливая Россия – За правду» – 19, «Новые люди» – 14, «Партия пенсионеров» – 6, «Коммунисты России» – 2).

Избиратели могут отдать свой голос за кандидата лично, посетив избирательные участки, которые 8, 9 и 10 сентября будут открыты с 8.00 до 20.00, или принять участие в дистанционном электронном голосовании. Чтобы проголосовать дистанционно, гражданин РФ, достигший на день голосования 18 лет, должен быть зарегистрирован на портале Госуслуги с подтвержденной учетной записью пользователя этой системы, данные которой сопоставлены с данными Регистра избирателей, участников референдума Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» (далее – ГАС «Выборы») на комплексе средств автоматизации ГАС «Выборы». Гражданин должен иметь место жительства на территории Владимирской области (по единому избирательному округу), на территории одномандатного избирательного округа (по одномандатному избирательному округу).

Для участия в дистанционном электронном голосовании нужно подать заявление до 4 сентября 2023 года в электронном виде через «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (gosuslugi.ru) (ЕПГУ).

Голосование будет проходить с 8.00 8 сентября 2023 года до 20.00 10 сентября 2023 года по местному времени на специальном портале в сети Интернет (vubory.gov.ru). Здесь необходимо пройти процедуру идентификации и аутентификации с использованием данных учетной записи пользователя ЕПГУ. Избиратель должен подтвердить личность (ввести в поле экранной формы код подтверждения, направленный посредством смс-сообщения на номер мобильного телефона, указанный в действующей подтвержденной учетной записи пользователя ЕПГУ), получить доступ к электронному бюллетеню и осуществить волеизъявление путем проставления в электронном виде соответствующих отметок. К сведению, Минцифры разработало алгоритм, который позволяет выявить тех, кто проголосовал онлайн или по месту нахождения, а потом пришел с той же целью на свой участок по месту жительства.

Для граждан, которые по состоянию здоровья не смогут в дни голосования прийти на избирательный участок, предусмотрено голосование вне помещения избирательного участка, т.е. на дому. Для этого необходимо обратиться в участковую избирательную комиссию по месту жительства. Обращения принимаются с 30 августа до 14.00 10 сентября.

В Единый день голосования на территории МО Денисовское пройдут дополнительные выборы в местный Совет народных депутатов.

Приглашаем жителей города и района принять участие в голосовании на выборах в Законодательное Собрание Владимирской области.

Соб. инф.

# Задачи определены, приоритеты расставлены

*На этой неделе состоялась традиционная августовская педагогическая конференция, которая дала старт новому учебному году.*

Собравшиеся на педконференцию педагоги, руководители образовательных организаций, приглашенные гости, в числе которых была глава администрации района Оксана Рябовол, обсудили проблемы и успехи районной системы образования. Приветствуя собравшихся, Оксана Рябовол отметила высокий уровень профессионализма и ответственности наших педагогов, на плечах которых лежит важная задача – формирование личности новых поколений граждан России. Оксана Григорьевна по многолетней традиции вручила педагогам заслуженные награды.

С основным докладом об итогах 2022-2023 учебного года и перспективах развития районной системы образования в условиях внедрения обновленных образовательных стандартов и программ выступила и.о. главы администрации района по социальным вопросам, начальник управления образования Елена Родькина. В новом учебном году будет продолжена реализация приоритетного национального проекта «Образование». Вместе с тем педагогическому сообществу придется решать новые важные задачи, отражающие специфику социально-экономических условий развития государства в целом, региона и муниципалитета в частности.

Предстоящий учебный год ознаменован рядом существенных событий. С 1 сентября начнут действовать Федеральные основные образовательные программы, по всем предметам будут единые государственные учебники. Министерство просвещения РФ выработало единые подходы, согласно которым будет формироваться заработная плата пе-



За вклад в развитие системы образования Почетной грамотой Министерства просвещения РФ награждены старший воспитатель детского сада № 8 **Лариса Новикова** и воспитатель детского сада № 5 **Ольга Прокофьева**.

Почетной грамотой Министерства образования и молодежной политики Владимирской области отмечены воспитатель детского сада № 8 **Анна Мезина**, воспитатель детского сада № 3 **Елена Сергеева** и главный специалист отдела опеки и попечительства управления образования **Мария Харузина**.

Почетная грамота администрации района вручена заместителю директора по воспитательной работе Денисовской СОШ **Елене Глазыриной**, учителю начальных классов городской школы № 3 **Марии Кабановой**, учителю технологии Галицкой СОШ **Валентине Князевой**, воспитателю детского сада № 3 **Альбине Колобовой**, учителю иностранного языка школы № 3 **Елене Сафоновой**, заместителю директора по административно-хозяйственной работе Галицкой СОШ **Татьяне Сычевой**.

гармоничного личного развития обучающихся. Большое внимание уделено воспитательному процессу. Так, с сентября в городских школах будут работать советники директоров по воспитанию.

Коллективы всех образовательных организаций провели работу по подготовке к новому учебному году.

чество образования, за настроение людей. Дети, которые войдут первый раз в школу, через четверть века будут определять будущее России. Какой она будет – Россия, во многом зависит от нас, работающих сегодня педагогов, для которых образование стало жизнью, долгом и служением идеалам добра и



дагогических работников во всех регионах страны, предусмотрены выплаты на новые квалификационные категории – «педагог-методист» и «педагог-наставник». С 1 сентября в школах будут проводиться еженедельные занятия по про-

На подготовку учреждений администрации района выделила 24 миллиона рублей. Эта достаточная сумма направлена на улучшение инфраструктуры образовательных организаций. Закуплены два школьных автобуса для Фоминской школы и школы №3. В текущем году ожидается поставка нового автобуса в Галицкую школу.

«Реализация каждого нового проекта, каждой инновации нацелена на успех и безопасность наших детей. За этим результатом – каждодневная



просвещения. Благодарю вас за преданность профессии, будьте здоровы, благополучны в новом учебном году», – сказала Елена Федоровна, поздравляя коллег с началом нового учебного года. В прениях к основному докладу об-



форientации. Это лишь часть изменений. Как отметила Елена Родькина, Правительство РФ, Минпросвещения России совместно с органами власти ведут масштабную работу по развитию системы образования, созданию условий для раскрытия потенциала каждого ребенка и



самоотверженная профессиональная работа воспитателей детских садов, учителей школ, педагогов дополнительного образования, руководителей учреждений и работников сферы в целом, на плечи которых ложится большая ответственность за условия обучения, за ка-

суждалось несколько актуальных тем: внедрение единой государственной политики в сфере образования, практические аспекты формирования функциональной грамотности обучающихся, пути повышения качества образования.

Елена АХМЕДОВА

# Воспитание подрастающего поколения - это стратегический государственный приоритет

**24 августа состоялось августовское педагогическое совещание «Об итогах деятельности системы образования Владимирской области в 2022-2023 учебном году и стратегических задачах на 2023-2024 учебный год». Кроме представителей педагогического сообщества со всех уголков региона в мероприятии приняли участие губернатор Александр Авдеев, его заместители Владимир Куимов и Константин Баранов, министр образования и молодёжной политики Светлана Болтунова, заместитель председателя Законодательного Собрания Дмитрий Рожков, сенатор РФ Ольга Хохлова, главный федеральный инспектор Сергей Мамеев, руководители органов местного самоуправления и другие официальные лица. Почётными гостями педсовета стали учителя из Докучаевска – подшефного нашему региону города в ДНР.**

«2022 - 2023 учебный год был особенным. Коренные изменения политической, экономической, социальной ситуации в нашей стране и мире проявили колоссальную роль образования для будущего России. И мы максимально мобилизовали ресурсы для построения суверенной национальной системы образования и укрепления её воспитательной роли. Воспитание подрастающего поколения – это стратегический государственный приоритет, гарантия национальной безопасности», – обратился к присутствующим Александр Авдеев.

Новацией станет внедрение института советников директоров школ и колледжей по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями. Вообще новый учебный год принесёт много перемен. Для создания единого образовательного пространства с 1 сентября школы региона переходят на единые федеральные основные общеобразовательные программы. Преподавание истории в 10-11 классах будет вестись по единым государственным учебникам, в которых отражены в том числе переломные события последних двух лет.

Важный стратегический акцент системы образования на ближайшие годы – профессиональное самоопределение школьников, поэтому профессиональному образованию в регионе уделяется особое внимание. Например, активно ведётся работа по обновлению и расширению инфраструктуры для подготовки квалифицированных рабочих кадров и специалистов среднего звена. В рамках федерального проекта «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование» на базе колледжей области уже создано 49 современных мастерских. А в этом году по федеральному проекту «Профессионалитет» откроются еще два образовательно-производственных кластера: по химической отрасли и машиностроению.

Ведётся масштабная работа по созданию новых мест в образовательных организациях. В 2022 году регион достиг 100-процентного показателя



доступности дошкольного образования. В рамках федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» во Владимире открыто 2 детских сада на 216 мест.

В этом году в области одновременно велось строительство восьми новых школ! Одна из них, в селе Сновицы Суздальского района, откроется 1 сентября. Это будет корпус для начальных классов на 240 мест.

В 2023 году на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений дополнительно направлено 689 млн рублей, в том числе на проведение работ по текущему и капитальному ремонту 71 областной и муниципальной образовательной организации.



Для признания особого статуса педагогических работников разработан проект закона об учреждении медали «Педагогическая слава земли Владимирской». Награда будет вручаться лучшим работникам образовательных организаций. В Год педагога и наставника предусмотрены премии всем награжденным этими медалями.

- с 2019 года по сегодняшний день создано 154 центра дообразования «Точки роста», 1 сентября откроется ещё 31;
- действуют 3 детских технопарка «Кванториум» – в Коврове, Муроме, Александровском районе, а 1 сентября состоится открытие и в Александрове;
- работают 6 «IT-кубов».

Продолжается возведение школ в Коврове, Покрове, Гусь-Хрустальном и Вязниках, идет реконструкция здания школы в Лакинске, а также стартовало строительство ещё двух: во владимирском микрорайоне Сновицы-Веризино и Суздале. На повестке и большая кампания по капитальному ремонту школ: регион подал заявку на участие в федеральной программе на 2024-2026 годы.

При этом область и сама значительно вкладывается в совершенствование инфраструктуры образования. В 2022 – 2023 годах дополнительно направлено 1,9 млрд рублей на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений. Работа по созданию современных условий для обучения детей будет продолжена и в 2023-2024 учебном году.

«Такой крупной перезагрузки областной и всероссийской системы образования, как в последние годы, не было почти 30 лет. Все вы – участники этих важных преобразований. Уверен, что благодаря вашему профессионализму, творческому подходу к делу, стремлению к постоянному совершенствованию в развитии областной системы образования откроется новая большая глава», – подчеркнул Александр Авдеев.

## 1 сентября – День знаний

**Дорогие первоклассники, учащиеся, студенты и их родители!**

После летних каникул радостные голоса детей вновь звучат в наших учебных заведениях. В этом году в регионе впервые сели за парты более 15700 первоклассников. Ребята, сейчас вы в самом начале увлекательного пути, впереди – новые знания, открытия и друзья.

Мы живём в век информационных технологий, прогресса, и только качественное образование и наука позволяют нам оставаться конкурентоспособными. Жажда знаний, расширение кругозора, трудолюбие – это не только фундамент для будущего каждого человека, но и развития общества в целом. Дорогие учащиеся, желаем вам яркого и увлекательного учебного года, интересных открытий и позитивных эмоций. Пусть 1 сентября станет отправной точкой для новых свершений и побед.

Отдельные слова сегодня, конечно, учителям. 2023 год – особенный для отечественной системы образования. Президент России Владимир Путин объявил его Годом педагога и наставника. Вы не только дарите детям знания, но и помогаете преодолевать сложности, поддерживаете и вдохновляете. Ваша верность профессии, терпение, чуткость формируют будущих лидеров и специалистов Владимирской области.

Отметим, что образование – это то, что делает нас сильными, готовыми к переменам и вызовам. Оно открывает перед нами мир возможностей, помогает найти своё место в жизни и достигать успеха. Создание самой современной инфраструктуры, укомплектованность кадрами и качественное образование всем детям – одни из главных задач регионального Правительства. Сейчас в области строятся восемь новых школ. Начато возведение ещё двух – в микрорайоне Сновицы-Веризино Владимира и Суздале. Также в 2025-2026 годах планируем построить новую школу в Александрове на 1100 мест.

В этом году у нас большие планы по капитальному ремонту.

Дорогие друзья, пусть знания, полученные в учебных стенах, откроют перед вами любые двери. Желаем вам постоянного развития и стремления к новым высотам.

**Правительство Владимирской области**

## 3 сентября –

## День солидарности

## в борьбе с терроризмом

**Уважаемые жители Владимирской области!**

Экстремизму и нетерпимости нет места в цивилизованном обществе, а любые акты насилия ничем не могут быть оправданы. Только благодаря единству и решимости мы можем эффективно противостоять злу, у которого нет границ.

В этот день мы чтим память безвинных жертв террористических атак в Беслане и Будённовске, Буйнакске и Волгодонске, в театральном центре на Дубровке в Москве. Никогда не будет забыт и подвиг сотрудников правоохранительных органов, ценой своих жизней спасавших людей.

Цели радикалов известны – разрушить наше общество, посеять рознь между народами и концессиями. Однако ни в коем случае мы не должны поддаваться страху, идти на поводу у фанатиков. Ради будущего страны, наших семей нужно собрать волю в кулак и дать бой мировой угрозе. Мы всегда должны быть готовы прийти на помощь, не стоять в стороне, активно противодействовать распространению ложных ценностей и идеалов.

Сегодня это как никто понимают наши военнослужащие, исполняющие свой долг в зоне специальной военной операции. За поражения на фронте киевский режим вымещает свою злобу на мирных жителях. Под ударами ВСУ – жилые дома и социальные объекты. Не прекращаются попытки боевиков проникнуть в Россию. Эти преступления, как и злодеяния нацистской Германии, не имеют срока давности. Поэтому все их исполнители и организаторы обязательно понесут заслуженное наказание.

**Губернатор области А.А.АВДЕЕВ**

Материалы предоставлены Управлением массовых коммуникаций Администрации Губернатора Владимирской области

**ВЫБИРАЙТЕ  
УДОБНЫЙ  
ДЛЯ СЕБЯ  
СПОСОБ  
ПОДПИСКИ**

## С ЛЮБИМОЙ ГАЗЕТОЙ НЕ РАССТАВАЙТЕСЬ!

Оформить подписку на районную газету «Новая жизнь» с любого месяца можно в любом почтовом отделении, у почтальона.

Можно оформить электронную подписку онлайн на сайте [podpiska.pochta.ru](http://podpiska.pochta.ru) (для этого нужно ввести в поисковой строке название издания – Новая жизнь или индекс П5858).

## Земля или деньги – МНОГОДЕТНЫМ семьям предложили выбор

**С 1 января многодетные семьи сами будут выбирать, в какой форме получить положенную от государства меру поддержки – в виде бесплатного земельного участка или денежной выплатой. Соответствующий закон принят на августовском – финальном для нынешнего созыва – заседании Законодательного Собрания.**

Многодетные семьи Владимирской области, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, имеют право на бесплатный земельный участок. Причем обеспечить этот участок необходимыми коммуникациями – обязанность властей. Так предписывает региональный закон.

Мера, в целом, хорошая и востребованная. По данным на 1 июля текущего года в очереди на землю стоят 547 семей. И ежегодно на получение бесплатного участка заявляется порядка 500 новых претендентов.

Но есть проблемы. Во-первых, возможности у муниципалитетов разные: где-то есть свободные и удовлетворяющие всем требованиям наделы, а где-то их физически нет. Во-вторых, землю государство выделяет целевым образом – на строительство дома. А это серьезные расходы, доступные далеко не каждой многодетной семье. Часть участков стояла пустыми. Многие просто продавали полученную от государства землю. При этом вырученные деньги могли потратить на любые цели, порой довольно далекие от жилищных.

Просьба предусмотреть возможность выбора – участок или денежная компенсация – поступила от самих потенциальных получателей льготы.

«К нам неоднократно обращались жители городов и районов с просьбой заменить выделение земельных участков на выделение какой-то денежной суммы. Была создана специальная рабочая группа, которая рассматривала разные варианты. И вот сейчас мы посоветовались с **А.А. Авдеевым**, нашим губернатором, и приняли решение о том, чтобы предоставить возможность нашим многодетным семьям при желании получать не земельный участок, а денежную сумму», – пояснил председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселев**.

Суть нового закона в том, чтобы меру социальной поддержки получателям – семьям с тремя и более детьми, стоящими в очереди на улучшение жилищных условий – предложить в удобном для них варианте: либо участком, либо сертификатом на 250 тыс. рублей. Если семья выбирает деньги, то просто пишет заявление в органы соцзащиты по месту жительства. Подробный порядок еще предстоит разработать – после принятия закона будет принято соответствующее постановление Правительства. Важно, что в данном случае выделяемая государством сумма сугубо целевая. Потратить ее многодетная семья сможет исключительно на улучшение жилищных условий.

«Может получить ипотеку, может добавить какие-то собственные сбережения и, плюс от этих 250 тысяч рублей, приобрести квартиру. Мы считаем, что данный закон сможет помочь нашим многодетным семьям в решении жилищных вопросов. Понятно, что сумма не очень большая, но, тем не менее, она будет являться помощью и подспорьем нашим гражданам в решении вот этой задачи», – отметил **Владимир Киселев**.

Закон также уточняет, что приобретаемый получателем льготы участок, дом или квартира должны располагаться на территории Владимирской области, жилье не может быть аварийным и не может принадлежать близким родственникам.

## VII созыв Законодательного Собрания провел финальное заседание

**На заключительном заседании ЗС первые лица области – губернатор Александр Авдеев и председатель Законодательного Собрания Владимир Киселев – подвели краткие итоги пятилетней деятельности депутатов и поблагодарили их за проделанную работу.**



Как правило, заседания Законодательного Собрания начинаются с традиционного награждения грамотами и благодарностями отличившихся тружеников и активистов области. Под занавес заключительного заседания VII созыва ЗС в число награжденных попали уже и сами депутаты.

После завершения работы по основной повестке к заседанию присоединился губернатор **Александр Авдеев**. Он возглавил Владимирскую область осенью 2021 года и почти два года проработал с нынешним составом главного законодательного органа региона. В приветственном слове губернатор отметил, что эта депутатская пятилетка стала «заметным этапом в жизни области», поскольку время выдалось очень непростое и зачастую требующее принятия нестандартных решений. На минувший депутатский срок пришлось и ковид-пандемия, и начало Специальной военной операции, и введение бесчисленных пакетов санкций недружественных государств, и частичная мобилизация – конечно, все это отложило отпечаток на совместной работе законодательной и исполнительной властей Владимирской области.

«Тем более, что за это время совместными усилиями Законодательному

Собранию, Правительству области и органам местного самоуправления удалось устоять перед всеми вызовами, которые жизнь нам подкинула. Благодаря принятым мерам поддержки предпринимателям и просто жителям удалось не только сохранить стабильность в экономике и социальной сфере, но и удержать курс на развитие. Без преувеличения. В 2022 году по сравнению с 2021 годом, несмотря на то, что вот только-только прошел ковид, мы выросли 4%, а сейчас мы растем почти на 10%. За этими цифрами скрываются конкретные показатели бюджета. Доходы консолидированного бюджета за полгода составили 57,5 миллиарда рублей. Это на 17% выше, чем в предыдущий период», – отметил **Александр Авдеев**.

Губернатор неоднократно подчеркнул, что впечатляющие результаты стали возможными благодаря совместным усилиям и эффективной командной работе. Отдельных депутатов **Александр Авдеев** отметил особо, подчеркнув их роль в принятии антикризисных мер, конструктивном диалоге, отстаивании прав населения области, социальных инициативах, патриотическом воспитании, в помощи участникам СВО, их семьям и жителям новых регионов России.

В ответном слове председатель Законодательного Собрания **Владимир Киселев** поблагодарил главу области за действительно эффективное взаимодействие, благодаря которому «по ряду показателей регион занимает передовые места в ЦФО и в целом по стране». Ярким примером командной работы стало то, что депутаты активно включились в реализацию предложенной губернатором концепции развития области.

«Мы с вами вместе поддержали Александра Александровича в разработке программы развития Владимирской области, которая сейчас уже успешно создана и начала реализовываться. Вот именно такой же конструктивной работы мне хочется пожелать уже новому составу Законодательного Собрания, который будет избран менее, чем через две недели», – подчеркнул **Владимир Киселев**.

Равняться новому созыву, действительно, есть на что. Нынешние «выпускники» провели 72 заседания и, помимо приведения регионального законодательства в соответствие с федеральным, приняли 142 нативных закона Владимирской области. Среди наиболее социально значимых – о расширении статуса и усилении поддержки многодетных семей, увеличения возрастных рамок льготной категории молодых специалистов, расширение числа получателей регионального материнского капитала и многие другие. Отдельные региональные законы Владимирской области стали федеральной нормой – как, например, закон о запрещении продажи вейпов несовершеннолетним. Стал пилотным в масштабах страны и недавний закон о поддержке ответственного ведения бизнеса.

Подобные социально важные инициативы исходили не только от депутатов, **Владимир Киселев** также поблагодарил областную Прокуратуру, Следком, Счетную и Общественную палаты региона, Молодежную думу и других активных участников законотворчества за помощь в совершенствовании региональной нормативно-правовой базы.

## Педагогический труд отметят медалью

**Медаль «Педагогическая слава земли Владимирской» станет знаком общественного признания педагогического труда. На августовском заседании Законодательного Собрания 7-го созыва депутаты приняли закон об учреждении специальной областной награды для педагогов.**



Во Владимирской области учреждена новая награда – медаль «Педагогическая слава земли Владимирской». Ею будут награждать учителей, педагогов, преподавателей, воспитателей за заслуги в профессиональной деятельности. Медаль станет свидетельством признания педагогического таланта тех, кто дает глубокие знания, развивает творческий потенциал детей, создает инновационные учебно-методические пособия, программы, авторские методики,

ведет научную деятельность. Законопроект был детально рассмотрен на заседании профильного комитета, одобрен его членами и подавляющим большинством голосов принят на заседании Законодательного Собрания.

«Педагоги всегда были и остаются людьми, которые играют очень важную роль в формировании личности, знаний, навыков и ценностей учеников. Они достойны особой награды. Ее учреждение – знак общественного признания самоотверженного, усердного, созидательного труда владимирских педагогов. Я сама директор школы и знаю, как трудятся мои коллеги – отдавая всю душу, все тепло своих сердец своим ученикам. Медаль – это «спасибо» нашим замечательным педагогам от всех родителей и детей», – отметила заместитель председателя комитета по социальной политике и здравоохранению **Инна Гаврилова**.

Напомним, что 2023 год в России объявлен годом педагога и наставника. Поэтому особенно символично, что медаль «Педагогическая слава земли Владимирской» учреждается именно сейчас.

В этом году награду получают 55 человек. Первым награжденным выплатят премию в размере 45 тысяч рублей – в честь Года педагога и наставника. В дальнейшем сумма премий будет уточняться.

**Пресс-служба Законодательного Собрания Владимирской области**

# К ремонту приступят в ближайшие дни

Состоялись торги и определены подрядчики по ремонту трех автомобильных дорог в Гороховце.

Работы будут выполнены в рамках осуществления муниципальной программы «Дорожное хозяйство муниципального образования город Гороховец на 2021-2023 годы». Источником финансирования является бюджет МО г. Гороховец.

Итак, будет выполнен ремонт автомобильной дороги по ул. Горького на участке от пересечения с ул. Кутузова до д. № 76, причем его здесь сделают полностью. Будет проведена срезка слоя старого асфальтобетонного покрытия с применением фрез, выполнен ремонт щебеночных оснований и устройство покрытия из горя-

чих асфальтобетонных смесей. Кроме того, обочины дороги будут укреплены щебнем и построены съезды к домам №№ 29 и 35. Срок выполнения работ – конец октября текущего года. Подрядчиком выступило ООО «МСК-Строй» (г. Владимир).

Эта же компания выполнит ремонт автомобильной дороги по ул. Советской на всем ее протяжении, от пересечения с ул. Набережной до пересечения с ул. Горького. Вот здесь ремонт будет выполнен отдельными картами, в местах, где полотно дороги разбито в большей степени и где имеются большие выбоины. Тут есть одна особенность: подрядчик приступит к работе только после того, как будет отремонтирован водопровод, проходящий под улицей Советской от Сретенского монастыря до бывшего клуба им. Ленина. Срок выполнения работ тот же, с момента подписания муниципального контракта по до 31 октября.



ул. Советская

И последнее. Ремонтом автомобильной дороги по ул. Кирова в г. Гороховце, от д. № 13 до пересечения с ул. Красноармейской, займется ИП Петросян (г. Павловский Посад). Здесь также будет проведена замена дорожного полотна отдельными картами.

В. Михайлов



ул. Горького

## ЖКХ

# Зима не за горами: подготовка идет

Во вторник, 29 августа, прошло очередное заседание районной постоянно действующей комиссии по организации подготовки объектов жилищного фонда и объектов жизнеобеспечения Гороховецкого района к предстоящему отопительному периоду.

Председателем комиссии является первый заместитель главы администрации района Александр Картинкин. В ее работе приняли участие руководители управляющих компаний (УК) и ресурсопоставляющих предприятий.

Зима не за горами, к тому же погода может преподнести всякие сюрпризы. Александр Картинкин напомнил, что в прошлом году отопительный сезон на территории района начался ранее обычного – 9 сентября. Тогда в первую очередь тепло дали на объекты социальной сферы, а с 15 сентября – в МКД. Надо быть готовыми к любому развитию событий.

Первый замглавы рассказал о принятых Минэнерго РФ дополнительных требованиях к проверкам готовности МКД к зиме. Ведомство изменило правила оценки готовности жилфонда к отопительному сезону: расширено число лиц, которые участвуют в приёмке. Теперь в комиссию входят представители теплоснабжающих и теплосетевых организаций, газораспределительной компании, осуществляющей аварийно-диспетчерское обслуживание ВДГО и ВКГО в доме, по согласованию – Ростехнадзора и органа ГЖН. Комиссия обязана проверять, в том числе, наличие у УК актов о состоянии дымоходов и вентиляции в МКД.

Комиссионные проверки с оформлением актов и паспортов готовности МКД и объектах социальной сферы должны в соответствии с принятым графиком завершиться в сентябре.

Александр Картинкин напомнил о необходимости обеспечения аварийно-восстановительных бригад материальными ресурсами для

устранения аварийных ситуаций на объектах ЖКХ – неожиданностей здесь быть не должно.

Руководитель районной эксплуатационной газовой службы в г. Гороховце ООО «Газпром газораспределение Владимир» Алексей Смирнов доложил о вступающем в силу с 1 сентября Федеральном законе, согласно которому техническое обслуживание и ремонт внутридомового и внутриквартирного газового оборудования может проводить только газораспределительная организация. Коммунальная услуга газоснабжения собственникам и нанимателям жилых помещений в МКД, а также собственникам частных домов предоставляется только при условии заключения договора с ней. Договор также можно заключить на весь многоквартирный дом с од-

ним лицом, например с УК. Тема достаточно непростая, в ближайшем номере мы обязательно вернемся к ней и подробнее расскажем о новшестве.

Руководители УК доложили, что практически во всех домах проведено испытание внутренних и наружных тепловых сетей нормативным давлением, а также очистка и промывка внутренних систем отопления МКД. Большинство вопросов отработано, время для устранения недочетов еще имеется, все должно быть в порядке.

В заключение Александр Картинкин напомнил о важности проведения работы по погашению задолженностей за топливно-энергетические ресурсы перед ресурсоснабжающими организациями. Данный вопрос будет держаться властями на постоянном контроле.

Михаил ГОЛОЛОБОВ



ул. Московская, 124



Освещение корта на ул. Бр. Бесединых

На другой встрече в Гороховце к Валерию Телегину обратились с просьбой о помощи жители дома № 124 по ул. Московская, они жаловались на темноту во дворе МКД. Вопрос был оперативно решен – установлена железобетонная опора и два светильника.

Юлия Прохорова, руководитель загородного оздоровительного лагеря «Солнечная поляна» обратилась с просьбой помочь решить проблему с энергообеспечением ЗОЛ, обратить внимание на трансформаторную подстанцию, которая питает лагерь. На днях трансформатор был заменен.

С просьбой о замене трухлявой опоры ЛЭП к В.В. Телегину обратился житель деревни Ротьково Николай Краснов. Опора, действительно, была очень старая и имела угрожающий наклон. Руководитель общественной приемной подготовил обращение в электросетевую компанию. В течение трёх дней проблема была решена.

Л. Максимова

## в администрации района

# Для реализации избирательных прав граждан

31 августа в администрации района состоялось совещание с руководителями органов структурных подразделений администрации района, муниципальных предприятий, федеральных госорганов и учреждений, главами муниципальных образований под председательством главы администрации района Оксаны Рябовол.

Основной темой совещания стала подготовка и проведение выборов депутатов Законодательного Собрания Владимирской области восьмого созыва и дополнительных выборов депутата СНД МО Денисовское шестого созыва.

Об организационно-техническом обеспечении выборов доложила заместитель главы администрации района по внутренней политике, начальник управления делами Людмила Фомина. На предстоящих выборах перед органами самоуправления стоит задача обеспечения реализации избирательных прав граждан. На территории района образовано 20 избирательных участков: 10 в Гороховце и 10 в сельской местности. На всех избирательных участках прошла проверка на предмет обеспечения требований пожарной безопасности помещений для голосования. Участки будут обеспечены видеонаблюдением, оргтехникой, компьютерами, необходимой мебелью, устойчивой телефонной связью, резервными источниками питания, сейфами.

В период выборов на участках будет организовано дежурство сотрудников полиции.

На совещании обсуждались вопросы бесперебойного транспортного обслуживания. По заявкам участковых избирательных комиссий в дни голосования будет организовано культурное, медицинское и торговое обслуживание.

Соб. инф.

знай наших!

## Трудовое лето-2023

**Министерство труда и занятости населения Владимирской области подвело итоги летней кампании по временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет и вручило награды победителям регионального конкурса «Трудовое лето».**

Конкурс «Трудовое лето» проводится ежегодно. В номинациях «Лучший работодатель» и «Лучший исполнительно-распорядительный орган городского округа и муниципального района Владимирской области по организации и финансированию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет» заявки подали 46 работодателей и 21 муниципалитет.



Среди победителей есть и гороховчане. В категории «Лучший работодатель», предоставивший рабочие места в сфере озеленения и благоустройства территории в 2023 году» награждена средняя общеобразовательная школа № 3 Гороховецкого района. В номинации «Лучший работник» в категории «Лучший работник 2023 года в сфере озеленения и благоустройства территории» жюри отметило наших ребят Сергея Батлова и Александра Тюлькина.



Ведущий инспектор отдела оказания услуг гражданам и работодателям филиала ГКУ ВО «Центр занятости населения Владимирской области» - «Гороховецкий» Эмилия Павлова



отмечена дипломом за участие в конкурсе профессионального мастерства в сфере занятости населения в номинации «Лучший карьерный консультант».

Молодцы! Поздравляем!

Соб. инф.

районный день сельского старосты

# За вклад в развитие деревни

**В Гороховецком районе в трех сельских муниципальных образованиях насчитывается 145 населенных пунктов. Поселки, села, деревни большие и малые...**



Институт сельских старост давно доказал свою значимость. Старостами на деревенских сходах выбирают самых активных, неравнодушных к проблемам земляков. Работая на безвозмездной основе, они являются связующим звеном между властью и жителями, решают вопросы уличного освещения, водоснабжения, очистки прудов, ремонта дорог, благоустройства территории, противопожарной безопасности, организации транспортного сообщения с городом и многое другое. Всего в нашем районе избрано 62 старосты.

В Выставочном зале Гороховецкого историко-архитектурного музея прошел районный День сельского старосты. Глава администрации района Оксана Рябовол, приветствуя участников мероприятия, поблагодарила их за самоотвер-

женный, бескорыстный труд.

Оксана Григорьевна довела до участия мероприятия информацию о состоянии экономики района, о развитии сельскохозяйственной отрасли, о работе предприятий и частного бизнеса, о проводимой модернизации системы водоснабжения, ремонте дорог, газификации и т.д. Поблагодарила глава администрации селян за активное участие в программе «софинансирование», благодаря которой удастся решить много проблем.

По традиции за активную общественную работу, большой личный вклад в решение социальных вопросов жителей сельских населенных пунктов лучшие старосты района получили награды.

Благодарственным письмом администрации района за участие в смотре-конкурсе сельских населенных пунктов «Самая красивая деревня Горохо-

векского района» награждены староста с.Фоминки Александр Кашин (2 место), староста п.Галицы Валентина Семенова (1 место).

Почетной грамотой администрации района удостоены староста п. Чулково Виктор Порвин, староста д.Федорково, д.Мясниково Алексей Якимов.

Благодарственным письмом администрации района награждены староста с.Фоминки Александр Кашин, староста д.Куприяново Антонина Крылова, староста д.Лучинки Елена Кулагина, староста д.Шубино и д.Якутино Владимир Одинов, староста д.Груздево Павел Савельев.

Поздравил с праздником старост руководитель региональной общественной приемной председателя ВПП «Единая Россия» Валерий Телегин. За активную общественную работу он вручил Благо-

дарственные письма старосте с.Гришино Альбине Корниловой, старосте д.д. Рассвет, Реброво, Баландино, Зименки, Моисеевка Надежде Найденовой, старосте д.Юрово Анне Киядзе, старосте д.Кондюрино Галине Исаевой, старосте п.Пролетарский Елене Емельяновой, старосте д.Кожино Галине Трофимовой, старосте д.Растригино Елене Резниченко.

Теплые поздравления, благодарность за труд звучали в адрес сельских общественников и от глав администраций поселений. Подарком для старост стала концертная программа, подготовленная работниками учреждений культуры.

Елена ЧЕШОКОВА

территориальное общественное самоуправление

## Встреча уличкомов

**Организовать соседей на субботник, напомнить, что пора косить траву возле дома, передать в местную администрацию разные просьбы жителей улицы – этими, а также многими другими делами занимается уличком. В Гороховце 62 улицы, включая переулки, и на каждой есть свой председатель уличного комитета.**



В новом составе уличкомы собрались на этой неделе в Доме народного творчества и ремесел на встречу с главой администрации района Оксаной Рябовол.

По традиции поговорили о делах общегородских и общерайонных, обсудили, в том числе, ситуацию в ЖКХ, как модернизируются водопроводные сети, как ремонтируются дороги и т.д. Вторую часть встречи посвятили частным вопросам, хотя все они в той или иной степени носили социально-значимый характер. Есть вопросы по борщевнику, который захватывает не только сельские, но и городские пространства, по организации дорожного движения, уличному освещению. Уличкомы обозначили несколько общественных территорий, где нужно скосить траву. Из года в год общественники поднимают не только проблемы своей улицы, но и города в целом. И это правильно, Гороховец – наш общий дом.

Самых активных уличкомов на таких встречах отмечают Почетными грамотами и Благодарственными письмами. Так было и в этот раз. Благодарственными письмами администрации

района за большой личный вклад в развитие местного самоуправления города Гороховца награждены председатели уличных комитетов: улицы Калинина – Юрий Гагарин, улицы Южная – Николай Населевский, улицы Красноармейская – Галина Нефедова, улицы Некрасова – Лидия Кованцева, улицы Московская – Галина Романова.

Благодарственным письмом региональной общественной приемной Председателя Партии «Единая Россия» вручено председателю уличного комитета улицы Набережная Людмиле Лукашовой, улицы и переулка Гоголя – Галине Спиридоновой, улицы Фрунзе – Елене Исаевой, улицы 1 Мая – Вере Кулыгиной. Наградил уличкомов руководитель приемной Валерий Телегин.

После встречи уличкомы еще долго не расходились, общались, делились опытом за чашкой чая.

Елена АХМЕДОВА

В Гороховце избрано 40 уличкомов, ответственных, стремящихся, чтобы на вверенной им территории был порядок. Ведь городская улица – это и часть общего облика города, и домашний уголок, а значит, здесь тоже должно быть чисто и уютно. Далеко не каждый готов взяться за общественную работу: это раньше все как один выходили с граблями на весеннюю уборку мусора и т.д. Сегодня все по-другому. Не все жители частного сектора хотя бы соблюдать правила, а некоторые негативно воспринимают замечания в их адрес. Работать в таких условиях непросто. Надо заметить, многие наши уличкомы несут общественную нагрузку по многу лет. Как правило, все они люди с большим жизненным опытом. Недавно прошли перевыборы, восемь человек избраны вновь, но основной костяк уличкомов сохранился. Радует, что среди них появляется молодежь.



# Очевидная выгода

На потребкооперации лежит большая социальная миссия. Вот уже 111 лет Фоминское сельпо обеспечивает продуктами питания население в деревнях и селах нашего района. Как общество живет в современных экономических условиях? Об этом мы беседуем с начальником торгового отдела Фоминского сельпо Жанной Владимировной Глистиной.

– Жанна Владимировна, какие существенные изменения произошли в Фоминском сельпо за последнее время?

– Год назад произошло слияние нашего сельпо с Вязниковским райпо в лице председателя совета Сергея Борисовича Сенькова. Мы вошли в состав новой организации со своей материально-технической базой, а вязниковцы – с финансовой поддержкой.

– Что укрупнение дало с экономической точки зрения?

– Много. Повысилась конкурентоспособность Фоминского сельпо среди других торговых точек. Чем больше сеть, тем больше у нее преимуществ. Мы стали сотрудничать с ООО Бристоль Ритейл Логистик в рамках федеральной программы «Коопмаркет», что позволяет заявить о принадлежности кооперативной системе, магазины приобрели узнаваемое оформление, собственную ассортиментную политику. Также магазины работают по партнерской программе «Фудтайм».

– Результат слияния уже виден?

– Конечно. Увеличился поток поку-

пателей, повысился товароборот, что позволило повысить заработную плату продавцам. Средняя заработная плата сейчас составляет 25 тыс. рублей.

– Как слияние воспринял коллектив сельпо?

– Пришлось непросто в переходный период. Нужно было учиться работать в новых условиях. Справились. Благодаря сотрудникам сельпо за то, что хорошо отработали летний период, сельпо получило неплохую прибыль. К сожалению, не все смогли перестроиться. Из-за отсутствия кадров уже длительное время закрыт магазин в Арефино, он был востребован, здесь был большой товароборот. Люди ждут его открытия. Сейчас ищем продавцов, чтобы магазин вновь начал работать. Готовы выучить желающих на бюджетной основе в учебных заведениях потребкооперации.

– То есть в кадрах потребность есть?

– Укрупнение в определенной степени помогло решить ряд кадровых вопросов, но потребность в кадрах остается. У нас хороший уровень зарп-

лат, официальное трудоустройство, полный соцпакет. Сейчас в штате сельпо 27 человек. Костяк нашего коллектива – продавцы, которые давно работают. Нужны нам не только продавцы, но и работники общепита: повара, буфетчица, кухонный работник. Наши сотрудники готовы делиться своим опытом.

– Сколько сейчас у вас магазинов?

– Семь магазинов и один объект общественного питания – «Пельменная» в с. Фоминки. Четыре раза в неделю осуществляется выездная торговля в 60 населенных пунктах.

– Планируете развиваться дальше?

– Обязательно. Будем работать над привлечением покупателей в наши торговые точки. Будем развивать наш общепит. В планах – ремонт «Пельменной» в с. Фоминки, открытие дополнительного банкетного зала. Хочу отметить, что и сама «Пельменная» как точка общественного питания, и полуфабрикаты, которые здесь производятся, пользуются большим спросом населения.

– Желаем успехов!

Беседовала Елена АХМЕДОВА



Ж.В.Глистина



«Пельменная» в с.Фоминки



В магазине д.Крутово

## ветслужба

# Наши «айболиты»

31 августа работники ветеринарной службы отметили свой профессиональный праздник. Ветеринарный врач – это не профессия, это – призвание. Он понимает пациентов без слов и не ждет от своих подопечных благодарности. Сложно найти человека, который бы не обращался за помощью к добрым «айболитам».

Ветслужба в Гороховецком районе представлена структурным подразделением «Гороховецкая районная станция по борьбе с болезнями животных».

С 2014 года руководителем клиники для животных является Денис Васильевич Бондаренко. Он отмечает, что «работу ветеринарного врача выбирают люди только с добрым сердцем». У кого есть домашние питомцы, тот понимает о чем речь. Обращавшиеся в ветклинику гороховчане отмечают доброжелательность и профессионализм сотрудников учреждения.

Работа ветеринарных врачей – это вакцинация животных, их лечение, проведение мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, установление и отмена карантина, направленного на предотвращение распространения очагов особо опасных болезней. Перед сотрудниками ветеринарной станции стоит серьезная задача - защитить население от болезней общих как для человека, так и для животных.

Специалисты райСББЖ практически всегда работают на территории района, осуществляя ветеринарные мероприятия. В прошлом году проведена большая работа по вакцинации домашних животных от бешенства. Вакцинировано 1252 собаки и 3118 кошек. Это лучший показатель по области.

В ветслужбе работают ответственные люди. Более 30 лет отдали выбранной профессии заведующий отделом эпизоотологии Игорь Васильевич Ягзов, ведущий ветврач-эпизоотолог Наталья Анатольевна Ягзова. 40 лет ветеринарии посвятила Ольга Ильинична Лукашина – лучший специалист по лечению крупного и мелкого рогатого скота. Ее опыт перенимает молодой специалист Яна Валерьевна Желобова. Прием животных проводит ветеринарный фельдшер с десятилетним стажем работы Людмила Сергеевна Щербакова. Высокий уровень знаний и ответственности показывают и молодые ветврачи Юлия Романовна Кубасова и Виктория Александровна Силантьева.

Поддерживает стерильную чистоту в лечебнице, ухаживает территорию ветстанции ветеринарный санитар Светлана



Александровна Зарипова. А водители райСББЖ Павел Юрьевич Грудин и Виктор Викторович Корунев всегда готовы к выезду в любой пункт назначения. При возникновении вспышки очагов заболеваний животных сразу организуются ветеринарно-санитарные посты, где дежурят специалисты. В это время к работе подключаются все сотрудники райСББЖ.

Много лет в ветклинике трудятся бухгалтер Наталья Юрьевна Корунова и секретарь Венера Миназимовна Камалетдинова.

На заслуженном отдыхе находятся ветераны Людмила Семеновна Анисеева, Татьяна Васильевна Соболева, Расул Ибрагимович Расулов, Валентина Григорьевна Расулова, Лев Викторович Трошин, Юрий Николаевич Лукашин, Леонид Степанович Старостин и др.

Всем добрым докторам ветеринарии и их помощникам - искренние поздравления с профессиональным праздником, пожелания добра, здоровья, долголетия, успехов в работе и всех благ!

Елена ЧЕШОКОВА

## юбилей

# Крепкий хозяйственник

3 сентября отмечает свой юбилей Миннетулла Зиннетулович Валиуллов.

Многие гороховчане знают его как прекрасного организатора, мудрого руководителя, крепкого семьянина и хозяйственника, как человека отзывчивого и доброго.

Миннетулла Зиннетулович родился в Чувашской республике, в Батыревском районе. После



службы в рядах Советской Армии работал на Муромском радиозаводе. Затем окончил Владимирский сельскохозяйственный техникум по специальности «Агрономия» и с 1978 года работал управляющим отделения совхоза «Красная звезда». В 1981 году поступил на заочное отделение Ивановского сельскохозяйственного института и получил специальность учёный агроном. В 1986 году его избрали председателем колхоза «Новая жизнь» Гороховецкого района. С этого времени он проживает в деревне Быкасово, которая за долгие годы стала ему второй малой родиной. 32 года Миннетулла Зиннетулович отдал работе в агропромышленном комплексе. Среди односельчан пользуется большим авторитетом. В 1996 году М.З.Валиуллов был избран главой местного самоуправления. Около десяти лет Миннетулла Зиннетулович возглавлял Рождественский сельский округ.

В настоящее время Миннетулла Зиннетулович трудится в личном подсобном хозяйстве, занимается откормом крупного рогатого скота. Он любит село и никогда не представлял свою жизнь без ранних зорек и росы на траве, без колосющихся полей и далеко раскинувшихся лесов. Своим детям и внукам, а у него их пятеро, всегда прививал уважение к человеку труда. В его большой дружной семье чтут и хранят национальные традиции, почитают старших.

Миннетулла Зиннетулович неоднократно награждался благодарностями и грамотами различного уровня. А в 2006 году Министерство сельского хозяйства Российской Федерации и Общероссийская общественная организация «Российское аграрное движение – РАД» выразили М.З. Валиулову благодарность за активное участие во Всероссийском конкурсе «Лучшее личное подсобное хозяйство России». Хозяйство по рейтингу вошло в число 100 лучших подсобных хозяйств России. В этом же году семье Валиулловых был вручен диплом администрации Гороховецкого района в номинации «Крестьянское подворье».

Администрация Гороховецкого района, коллеги поздравляют Миннетулла Зиннетуловича Валиуллова с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, бодрости духа и неиссякаемой жажды жизни.



Газета «Новая жизнь» приглашает всех вступить в наше сообщество ВКонтakte. Подписывайтесь на нас и будьте в курсе новостей Гороховца и Гороховецкого района:  
[https://vk.com/novay\\_jizn\\_grh](https://vk.com/novay_jizn_grh)

читатель благодарит

## Врач с добрым сердцем



Недавно оказались в Гороховецкой ЦРБ на лечении. Через газету выражаем слова благодарности за профессионализм, чуткость и внимание заведующему терапевтического отделения Евгению Ивановичу Бусько.

Наша третья палата, да и многие другие пациенты отделения, находящиеся на лечении, присоединятся к сказанным словам, так как Евгений Иванович внимательно всегда выслушает все жалобы на здоровье, ответит на вопросы, а для слабослышащих, если нужно, повторит ещё раз. Надо заметить, что лечат не только таблетками, уколами и каплями, а также вовремя сказанным добрым словом. Коллектив в отделении разный, но в основном люди преклонного возраста. Для каждого Евгений Иванович найдет слова, которые дадут надежду на улучшение состояния. Евгений Иванович – отличный профессионал своего дела, чувствуется, что любит свою работу, можно сказать, и живёт на работе. Дежурства, утренний обход, консультации, назначения, заполнение различной документации, но человек для него – на первом месте, за это его любят и ценят пациенты.

Врачевание – тяжелый труд, потому что это работа с людьми, не каждый сможет так выполнять свои профессиональные обязанности. Только тот, для кого профессия врача – это призвание.

От кого передалась врачу любовь к медицине? От мамы Марии Ивановны Бусько. Она 45 лет работала фельдшером в большом украинском селе. Восемилетнего сына брала с собой на работу. Там же на ФАПе, можно сказать, и жили. С детства Евгений Иванович был в медицинской среде, знал названия лекарств и симптомы болезней, поэтому проблемы выбора профессии после окончания школы у будущего доктора не было. Учеба в Горьковском медицинском институте, работа в областной инфекционной больнице... Общий медицинский стаж уже почти 40 лет и почти 30 из них – в Гороховецкой ЦРБ.

30 августа Евгений Иванович отметил юбилей. От всей души желаем ему здоровья и долголетия, благополучия, удачи, семейного счастья, мирного неба и положительных эмоций от благодарных пациентов.

С уважением, Валентина Зайцева, Роза Чернышова и Зоя Шигабетдинова

это интересно

## «Александрова дорога»

2 и 3 сентября Владимирская область примет участников военно-исторической реконструкции «Александрова дорога».

«Александрова дорога» – памятное мероприятие, приуроченное к 760-летию со дня кончины святого благоверного князя. Стартовал поход, в котором принимают участие 20 конных дружинников, 15 июля в деревне Самолва Псковской области, у Чудского озера.

2 сентября дружинников встретят на территории национального парка «Мещёра» в посёлке Тасинский Гусь-Хрустального района, а 3 сентября – во Владимире.

Дальнейший путь гостей будет лежать в Нижний Новгород. Завершится воссозданный конный поход 12 сентября в Городце, в День памяти Александра Невского. Весь путь реконструкторов составит порядка 2000 километров.

Соб. инф.

хорошее дело

## Мечта стала реальностью

Благодаря национальным проектам, областным и федеральным программам сегодня благоустраиваются и преобразуются территории городов и деревень.

Вот и жители д.Лучинки, дети и подростки, получили свой подарок в виде комбинированной детской и спортивной площадки. За последние несколько лет эта деревня стала благоустроенной и современной: населенный пункт газифицировали, здесь построили тротуары. Теперь есть хорошая детская площадка. Здесь живет немало молодых семей с детьми и вопрос организации досуга детворы вставал давно. Так и появилась инициатива о строительстве детской площадки.

Староста деревни Елена Кулагина за

помощью обратилась к главе администрации МО Куприяновское Сергею Корявину. Поддержали идею и в администрации района, и в администрации области. Программа «Комплексное развитие сельских территорий» позволила воплотить мечту в реальность. Кстати, сами жители приняли участие в ее строительстве: рассчитали и подготовили площадку, благоустроили ее, установили купленное оборудование.

На многофункциональной площадке есть спортивное и досуговое оборудо-

вание. Торжественное открытие площадки состоялось 25 августа в День деревни. На мероприятие собрались практически все жители деревни. Сотрудники учреждений культуры помогли организовать праздник.

Всех поздравили глава администрации района Оксана Рябовол, глава администрации МО Куприяновское Сергей Корявин. Было сказано много слов благодарности в адрес жителей, принявших участие в строительстве площадки.

Елена ЧЕШОКОВА



выставка

## На полотнах – история судзавода

1 сентября в Центре пропаганды изобразительного искусства во Владимире открывается Областная художественная выставка «Сила традиций» (0+).



Здесь представлены работы как известных в регионе мастеров живописи, так и молодых авторов.

Значительную часть экспозиции по традиции составляют живописные произведения. Среди их авторов – наш земляк Евгений Дружинин. Евгений Валентинович представил на выставке три работы, посвященные истории Гороховецкого судостроительного завода: «Ответственный момент» (НА СНИМКЕ), «Завод Шорина» и «Перед спусковым устройством».

Выставка будет работать до 1 октября включительно.

Соб. инф.



Д.Холин, руководитель Владимирского отделения «Союза художников России» возле полотен Евгения Дружинина

культура

## Приезжайте на летние концерты

Летние концерты в усадьбе Храповицкого повысили интерес к духовой музыке.

Известное дело: крупные соревнования рождают всплеск увлечения тем видом спорта, по которому они проводятся, методичное повторение рождает спрос – то же и со сферой культуры: летние концерты духовой музыки в усадьбе Владимира Храповицкого (Судогодский район) явно подняли интерес к этому направлению.

Летние концерты духового оркестра, которые возродил Владимир-Суздальский музей-заповедник – это настоящий праздник для всех, кто любит живую музыку, понимает толк в отдыхе (под звуки флейт и валторн так приятно прогуливаться в усадебном парке) и вообще ощущает вкус к жизни!

Кстати, о традициях и уникальности. В репертуар оркестра, выступающего на музейной площадке, входят мелодии, звучавшие в парках в период расцвета усадьбы – в конце XIX – начале XX века. Это, в том числе, военные марши.

Дело в том, что бывший владелец

усадьбы – Владимир Храповицкий был лейб-гусаром, служил в 1881-1894 годах, сделал карьеру от вольноопределяющегося до полковника. Музей специально заказал оркестровку полковых маршей у признанного специалиста в данной области – военного дирижера, заслуженного артиста и заслуженного деятеля искусств РФ Алексея Алексеевича Карабанова, собиравшего ноты полковых маршей гвардейских полков Русской императорской армии по всему свету. Созданная в итоге музыка – уникальна, её можно услышать только здесь, в усадьбе.

Выступления духового оркестра проводятся каждую субботу с 13 до 15 часов. Сезон рассчитан до 23 сентября. Так что приезжайте, послушайте! Проведение духовых концертов стало возможным благодаря совместным действиям музея и регионального правительства. Культурно-просветительский проект «Летние концерты духовой му-

зыки в Усадьбе Храповицкого» стал одним из победителей конкурса Минкультуры Владимирской области среди НКО, субсидию предоставили в рамках Национального проекта «Культура».

И вот что главное: сезон стартовал буквально три месяца назад, а интерес к духовой музыке вырос, это отмечают местные представители культуры и просто посетители музейного объекта. Для многих приезд в субботу на выступление оркестра уже стал традицией. И может быть, стоит развивать это хорошее начало в других муниципальных образованиях – организовать постоянные концерты в местных парках, скверах, в тех же усадьбах, превратившихся в музеи. Это поможет привлечь к духовой музыке и молодежь. А это важно для преемственности, для воспитания; слово «духовой» очень близко к понятию «духовный» – то есть для души, для сердца, для сознания. Как и положено высокому искусству.

Николай Майоров



**4 СЕНТЯБРЯ**  
**ПОНЕДЕЛЬНИК**

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Угрюм-река" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.40, 1.20, 2.00, 2.35, 3.05, 3.15, 3.50, 4.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ" (16+) 23.30 Праздничный концерт к 80-летию освобождения Лужанска от фашистских захватчиков. 1.00 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 3.00 "Освобождение" (16+).

НТВ

4.50 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.50 "За гранью" (16+) 17.55 "ДНК" (16+) 20.00 "ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ" (16+) 22.10, 0.00 "ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ" (16+) 0.45 "БРАТАНЫ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.25 "ДРУГАЯ" (12+) 10.35 "Владимир Высоцкий. Не сыграно, не спето" (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 "УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Владимир Верёвочкин" (12+) 14.45 Город новостей. 15.00, 3.15 "АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ШЁЛК И КАШЕМИР" (12+) 16.55 "Прощание. Валерий Ободзинский" (16+) 18.10 "ДОКТОР ИВАНОВ. СВОЯ ЗЕМЛЯ" (12+) 22.40 "Больше, чем игра" (16+) 23.10 "Знак качества" (16+) 0.30 "Петровка, 38" (16+) 0.45 "Блудный сын президента" (16+) 1.30 "Николай Караченцов. Укрощение плейбоя" (16+) 2.10 "Гражданская война. Забытые сражения" (12+) 2.50 "Осторожно, мошенники!" (16+) 4.45 "Владимир Высоцкий. Не сыграно, не спето" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 "Пешком..." 7.05 Невский ковчег. Теория невозможного. 7.35 Черные дыры. Белые пятна. 8.25 "Жизнь и судьба" 8.45 "АННА КАРЕНИНА" 11.15, 1.05 ХХ век. 12.45 Новости. Подробно. АРТ. 13.00 Больше и маленькие. 14.50, 23.40 "Три минуты тишины" 14.55 "ДРУГ МОЙ, КОЛЬКА!" 16.20 85 лет Видуасу Силонасу. Эпизоды. 17.15, 2.05 К 95-летию со дня рождения Евгения Светланова. С. Рахманинов. Симфония №2. Дирижер Евгений Светланов. Запись 1974 года. 18.10 "Рассказы из русской истории" 19.45 Главная роль. 20.05 "Правила жизни" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.50 "Иду... Эрик Булатов" 21.35 "Сати. Нескучная классика..." 22.15 "ЖИЗНЬ ВЕРДИ" 23.45 "Рассекреченная история" 0.10 Ступени цивилизации.

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.15 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 3.00 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН" 16+. 22.05 "Водить по-русски" 16+. 23.30 "Знаете ли вы, что?" 16+. 0.30 "ВОЛАСТИЛИХИ" 16+.

**5 СЕНТЯБРЯ**  
**ВТОРНИК**

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Угрюм-река" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00 К 90-летию Эрика Булатова. "Живу и вижу" (16+) 1.00, 1.35, 2.10, 2.50, 3.05, 3.30, 4.05 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ" (16+) 23.25 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+) 3.45 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ" (12+).

НТВ

4.45 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.50 "За гранью" (16+) 17.55 "ДНК" (16+) 20.00 "ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ" (16+) 22.10, 0.00 "ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ" (16+) 0.45 "БРАТАНЫ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.25 "ДРУГАЯ" (12+) 10.35, 4.40 "Фаина Раневская. Королевство маловато!" (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 "УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Владимир Верёвочкин" (12+) 14.45 Город новостей. 15.00, 3.15 "АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ШЁЛК И КАШЕМИР" (12+) 16.55 "Прощание. Любовь Полищук" (16+) 18.15 "ДОКТОР ИВАНОВ. ЖИЗНЬ ПОСЛЕ СМЕРТИ" (12+) 22.35 "Формула успеха" (16+) 23.10 "Ирина Мелничка. Предчувствие смерти" (16+) 0.30 "Петровка, 38" (16+) 0.45 "Приговор. Сергей Шевкуненко" (16+) 1.25 "Прощание. Николай Губенко" (16+) 2.05 "Гражданская война. Забытые сражения" (12+) 2.50 "Осторожно, мошенники!" (16+) 4.45 "Короли эпизода. Светлана Харитонова" (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 "Пешком..." 7.05 Легенды мирового кино. 7.35, 15.15, 0.15 Ступени цивилизации. 8.25 "Жизнь и судьба" 8.45 "АННА КАРЕНИНА" 10.15 "Наблюдатель" 11.15, 1.10 ХХ век. 12.15 Цвет времени. 12.45 Новости. Подробно. Книги. 13.00 90 лет Эрику Булатову. "Иду..." 13.45, 22.20 "ЖИЗНЬ ВЕРДИ" 15.10, 23.45 "Три минуты тишины" 16.05 Линия жизни. 17.15 "Передвижки. Владимир Маковский" 17.45, 2.05 Легендо со дня рождения Евгения Светланова. А. Скрябин. Симфония №3 ("Божественная"). Дирижер Евгений Светланов. Запись 1977 года. 18.35 Роман в камне. 19.00 "Почерк эпохи" 19.45 Главная роль. 20.05 "Правила жизни" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.45 Искусственный отбор. 21.25 75 лет Михаилу Швыдкому. "Человек на все времена" 23.50 "Рассекреченная история".

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.15 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+. 10.00 "СОВБЕЗ" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 3.00 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ВИКТОР ФРАНКЕНШТЕЙН" 16+. 22.05 "Водить по-русски" 16+. 23.30 "Знаете ли вы, что?" 16+. 0.30 "ВОЛАСТИЛИХИ" 16+.

**6 СЕНТЯБРЯ**  
**СРЕДА**

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Угрюм-река" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.40, 1.20, 2.00, 2.35, 3.05, 3.15, 3.50, 4.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ" (16+) 23.25 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+) 3.45 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ" (12+).

НТВ

4.45 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.50 "За гранью" (16+) 17.55 "ДНК" (16+) 20.00 "ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ" (16+) 22.10, 0.00 "ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ" (16+) 0.45 "БРАТАНЫ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.20 "ДРУГАЯ" (12+) 10.30 "Юрий Никулин. Шутки в сторону!" (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 "УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Александр Домогацкий" (12+) 14.50 Город новостей. 15.05, 3.15 "АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ТАНЕЦ СМЕРТИ" (12+) 16.55 "Прощание. Юрий Шатунов" (16+) 18.15 "ДОКТОР ИВАНОВ. ЧУЖАЯ ПРАВДА" (12+) 22.35 "Формула успеха" (16+) 23.10 "Ирина Мелничка. Предчувствие смерти" (16+) 0.30 "Петровка, 38" (16+) 0.45 "90-е. Заказные убийства" (16+) 1.25 "Знак качества" (16+) 2.10 "Гражданская война. Забытые сражения" (12+) 2.50 "Осторожно, мошенники!" (16+) 4.45 "Короли эпизода. Светлана Харитонова" (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 "Пешком..." 7.05 Легенды мирового кино. 7.35, 15.15, 0.15 Ступени цивилизации. 8.25 "Жизнь и судьба" 8.45 "КАВКАЗСКИЙ ПЛЕННИК" 10.15 "Наблюдатель" 11.15, 1.05 ХХ век. 12.15 Цвет времени. 12.45 Новости. Подробно. Кино. 13.00 Искусственный отбор. 13.45, 22.15 "ЖИЗНЬ ВЕРДИ" 15.10, 23.40 "Три минуты тишины" 16.05 "Человек на все времена. Михаил Швыдкий" 17.15 "Библейский сюжет" 17.45, 1.55 95 лет со дня рождения Евгения Светланова. Авторский концерт Евгения Светланова. Запись 1978 года. 19.00 "Почерк эпохи" 19.45 Главная роль. 20.05 "Правила жизни" 20.30 "Спокойной ночи, малыши!" 20.50 95 Больше, чем любовь. 21.35 Власть факта. 23.45 "Рассекреченная история".

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.15 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Засекреченные списки" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 3.00 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ДЖУМАНДЖИ: ЗОВ ДЖУНГЛЕЙ" 16+. 22.15 "Смотреть всем!" 16+. 0.30 "ЭОН ФЛАКС" 16+.

**7 СЕНТЯБРЯ**  
**ЧЕТВЕРГ**

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00, 18.30 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 19.55 "Куклы наследника Тутти" (16+) 21.00 "Время" 22.00 "Угрюм-река" (16+) 23.00 "Большая игра" (16+) 0.00, 0.40, 1.20, 2.00, 2.35, 3.05, 3.15, 3.50, 4.30 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Наши" (12+) 16.30 "Малахов" (16+) 21.20 "СПАСКАЯ. НОВЫЕ СЕРИИ" (16+) 23.25 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 2.05 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" (12+) 3.45 "СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ" (12+).

НТВ

4.55 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.50 "За гранью" (16+) 17.55 "ДНК" (16+) 20.00 "ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ" (16+) 22.10, 0.00 "ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ" (16+) 0.50 "Поздняков" (16+) 1.00 "Мы и наука. Наука и мы" (12+) 1.50 "БРАТАНЫ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.20 "ДРУГАЯ" (12+) 10.35 "Надежда Румянцева. Неподдающаяся" (16+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 0.00 События. 11.50 "УБИЙСТВА ПО ПЯТНИЦАМ" (12+) 13.40, 5.20 "Мой герой. Александр Левшин" (12+) 14.50 Город новостей. 15.05, 3.15 "АНАТОМИЯ УБИЙСТВА. ОБРАТНАЯ СТОРОНА ЛЮБВИ" (12+) 16.55 "Прощание. Сергей Филиппов" (16+) 18.15 "ДОКТОР ИВАНОВ. МАТЬ И СЫН" (12+) 22.35 "Формула успеха" (16+) 23.10 "Закулисные войны. Театр" (16+) 0.30 "Петровка, 38" (16+) 0.45 "Удар властью. Александр Лебедь" (16+) 1.25 "Дорогие товарищи. Золото партии" (16+) 2.05 "Следствие ведёт КГБ. Шпион на миллиард долларов" (16+) 2.50 "Осторожно, мошенники!" (16+) 4.45 "Короли эпизода. Мария Виноградова" (16+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 "Пешком..." 7.05 Легенды мирового кино. 7.35, 15.15, 0.15 Ступени цивилизации. 8.25 "Жизнь и судьба" 8.50 "ДВА ГУСАРА" 10.15 "Наблюдатель" 11.15, 1.10 ХХ век. 12.45 Новости. Подробно. Театр. 13.00 Абсолютный слух. 13.45, 22.15 "ЖИЗНЬ ВЕРДИ" 15.10, 0.10 "Три минуты тишины" 16.15 Острова. 17.15 Причальный домик. 17.40, 2.15 К 95-летию со дня рождения Евгения Светланова. "Шлягеры уходящего века". Государственный академический симфонический оркестр под управлением Евгения Светланова. 18.40 90 лет Льву Яреву. "Атомный директор" 19.45 100 лет со дня рождения Расула Гамзатова. "Расул Гамзатов. Страна любви" 20.30 "РОДНЯ" 22.55 "2 Верник 2" 23.50 Портрет поколения. "ОТРЯД ТАГАНК" 2.10 Искатели.

РЕН ТВ

5.00, 18.00, 2.05 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+. 9.00 "Документальный проект" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00, 23.30 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 2.55 "Тайны Чапман" 16+. 20.00 "ДЖУМАНДЖИ: НОВЫЙ УРОВЕНЬ" 16+. 22.20 "Смотреть всем!" 16+. 0.30 "ЛИНИЯ ГОРИЗОНТА" 16+.

**8 СЕНТЯБРЯ**  
**ПЯТНИЦА**

ПЕРВЫЙ

5.00 "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 9.20 "АнтиФейк" (16+) 10.00 "Жить здорово!" (16+) 10.50, 12.15, 17.00 Информационный канал (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.05 "Мужское / Женское" (16+) 18.40 "Человек и закон" (16+) 19.45 "Поле чудес" (16+) 21.00 "Время" 21.45 "Толос. Уже не дети" (12+) 23.30 К 50-летию Юрия Шатунова. "Шипы белых роз" (12+) 0.30, 1.10, 1.50, 2.25, 3.05, 3.40, 4.15, 4.50, 5.25 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00, 9.30 "Утро России" 9.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время. 9.55 "О самом главном" (12+) 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 "60 минут" (12+) 14.55 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+) 16.30 "Прямой эфир" (16+) 21.30 "Ну-ка, все вместе!" (12+) 0.15 "История Большой Страны" (12+) 1.15 "МИШЕЛЬ" (12+).

НТВ

4.45 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ" (16+) 6.30 "Утро. Самое лучшее" (16+) 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня" 8.25, 10.35 "ПЁС" (16+) 13.25 "Чрезвычайное происшествие" 14.00 "Место встречи" 16.50 "ДНК" (16+) 17.55 "Жди меня" (12+) 20.00 "ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦНАЗ" (16+) 22.10 "ПЕРВЫЙ ОТДЕЛ" (16+) 0.00 "Своя правда" (16+) 2.00 "Захар Прилепин. Уроки русского" (12+) 2.30 "Квартирный вопрос" (0+) 3.25 "БРАТАНЫ" (16+).

ТВ ЦЕНТР

6.00 "Настроение" 8.30, 11.50 "ПЛЕМЯШКА" (12+) 11.30, 14.30, 17.50 События. 12.35, 15.00 "ЭТИМ ПЫЛЬНЫМ ЛЕТОМ" (16+) 14.45 Город новостей. 16.55 "Актёрские драмы. Покорить Москву" (16+) 18.15 "ДОКТОР ИВАНОВ. РОДНАЯ КРОВЬ" (12+) 22.00 "В центре событий" 23.00 "Хорошие песни" (12+) 0.30 "БЕРЕГИСЬ АВТОМОБИЛЯ" (0+) 2.00 "НЕПОДАЮЩАЯСЯ" (16+) 3.55 "Петровка, 38" (16+) 4.10 "Преступления, которых не было" (16+) 4.50 "Юрий Никулин. Шутки в сторону!" (12+).

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 10.00, 12.30, 17.00, 19.30 Новости культуры. 6.35 "Пешком..." 7.05 Легенды мирового кино. 7.35 Ступени цивилизации. 8.25 "Жизнь и судьба" 8.50 "ДВА ГУСАРА" 10.15 80 лет со дня освобождения Донбасса от немецко-фашистских захватчиков. "Чистая победа" 10.55 Шедевры старого кино. "Это было в Донбассе" 12.45, 22.05 День памяти жертв блокады. "Иван Зубков. Спаситель Ленинграда" 13.45 "ЖИЗНЬ ВЕРДИ" 15.40, 22.50 "Три минуты тишины" 15.50 Роман в камне. 16.15 "Энигма. Игорь Головатенко" 17.15 Письма из провинции. 17.45, 1.25 К 95-летию со дня рождения Евгения Светланова. "Шлягеры уходящего века". Государственный академический симфонический оркестр под управлением Евгения Светланова. 18.40 90 лет Льву Яреву. "Атомный директор" 19.45 100 лет со дня рождения Расула Гамзатова. "Расул Гамзатов. Страна любви" 20.30 "РОДНЯ" 22.55 "2 Верник 2" 23.50 Портрет поколения. "ОТРЯД ТАГАНК" 2.10 Искатели.

РЕН ТВ

5.00, 3.30 "Самые шокирующие гипотезы" 16+. 6.00 "С бодрым утром!" 16+. 8.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости" 16+. 9.00 "Документальный проект" 16+. 11.00 "Как устроен мир с Тимофеем Баженовым" 16+. 12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112" 16+. 13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным" 16+. 14.00 "Невероятно интересные истории" 16+. 15.00 "Засекреченные списки" 16+. 17.00, 18.00 "Главные тайны мира" 16+. 20.00 "ВИКИНГИ ПРОТИВ ПРИШЕЛЬЦЕВ" 16+. 22.10 "ЛЕГИОН" 16+. 0.05 "Новый сезон музыкального проекта Соль. "Ключевая" 16+. 1.50 "ДАЛЬНИЙ КОСМОС" +.

**Новая**  
**ЖИЗНЬ**  
№ 42 (11454)  
1 сентября 2023

**9 СЕНТЯБРЯ**  
**СУББОТА**

ПЕРВЫЙ

6.00 "Доброе утро. Суббота" 9.45 "Слово пастыря" (0+) 10.00, 12.00, 18.00 Новости 10.15 "Поехали!" (12+) 11.05 "ПроУют" (0+) 12.15 "Я шагаю по Москве" (12+) 13.45 "Еще раз про любовь" (12+) 15.35 "Татьяна Дороницина. "Не люблю кино" (12+) 16.30 "Три тополя на Плющихе" (12+) 18.20, 21.35 "Сегодня вечером" (12+) 21.00 "Время" 21.45 "Миллионером?" (12+) 21.00 "Время" 23.20 "Я шагаю по Москве" (12+) 0.50, 1.30, 2.10, 2.45, 3.25, 4.00, 4.35, 5.10 ПОДКАСТ.ЛАБ (16+).

РОССИЯ 1

5.00 "Утро России. Суббота" 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота. 8.35 "По секрету всему свету" 9.00 "Формула еды" (12+) 9.25 "Пятро на одного" 10.10 "Сто кожному" 11.00, 14.00, 17.00,

# Осень сменила лето: проблема осталась

**Вот и наступила календарная осень. А, значит, близки к завершению садово-огородные работы на личных подворьях и приусадебных участках. Жители собирают урожай, а заодно и расчищают свои участки от всякой растительности и излишков урожая. И куда все это девается? Правильно, сносится на контейнерные площадки.**

В очередной раз напоминаем, эта категория мусора не подпадает под понятия ТБО или КГО, это особая статья отходов. И существуют два варианта его утилизации. Первый – сжечь с соблюдением правил противопожарной безопасности или устроить компостную яму. Второй – заказать спецтранспорт для его вывоза. Но чаще владельцы частных домов выбирают третий способ, а именно несут траву и ветки со своего участка, как правило, с наступлением темноты, пока никто не видит, на контейнерную площадку. Что характерно, граждане понимают, что нарушают закон, раз действуют ночью, но остановиться не могут. Выгода берет свое.

Аналогичная картина со строительным мусором, когда берутся люди ремонтировать (перестраивать) дом, здесь речь снова идет в основном о частных домовладениях. Можно предполагать, что деньги у них есть на один рейс спецмашины, не так уж это и накладно, но...

На сегодня можно констатировать, что призывы соблюдать установленные правила по сбору мусора игнорируются. Но в то же время граждане с завидным упорством требуют, чтобы порядок на контейнерных

площадках был наведен. Заметим, с начала года вывезено уже более 365 тонн му-



сора, собранного на стихийных свалках, с завидной регулярностью появляющихся возле контейнерных площадок. На эти цели только из городского бюджета потрачено около миллиона рублей. Вдумайтесь в эту цифру! Но чистота на контейнерных площадках после их очистки держится от силы два-три дня. А дальше прежняя картина.

Справедливости ради надо сказать, что и работа регионального оператора ООО «Биотехнология» не безупречна. Хотя на их сайте и размещена следующая информация: «С момента начала своей деятельности наша организация зарекомендовала себя с самой лучшей стороны. Ответственно относясь к своей работе, мы наконец-то решили проблему обеспечения своевременного сбора, вывоза и размещения отходов из мест их накопления». И далее: «Стоит хотя бы один день не убирать мусор на городских улицах, и санитарное состояние в городе резко ухудшится, а за несколько дней станет просто угрожающим». Хорошо замечено. Хотелось бы, чтобы компания следовала этому правилу всегда.

Только сообща можно решить данную проблему. Или кто-то думает иначе?

**В. Михайлов**

## автобусы

### Изменения в расписании

г. Гороховец	ст. Гороховец
4 – 50	5 – 10
5 – 50	6 – 30 (ч/г)
6 – 50	7 – 20 (ч/г) рабочие дни
	8 – 10
7 – 50	9 – 25 (ч/г)
9 – 05	10 – 00
10 – 40 кроме воск.	11 – 20 (ч/г) кроме воск.
12 – 20	13 – 00 (ч/г)
13 – 40	14 – 20 (ч/г)
14 – 50	15 – 50
16 – 30 рабочие дни	17 – 25(ч/г) рабочие дни
17 – 05	18 – 10 (ч/г)
18 – 10	18 – 30
18 – 50 рабочие дни	19 – 25 рабочие дни
19 – 40 по вых-м	19-35
20 – 40	21 – 00

## Афиша выходного дня

Название мероприятия	Дата и время проведения	Место проведения
<b>01 сентября пятница</b>		
Игровая программа для детей «Территория знаний» (6+)	15.00	КДЦ «Радуга» г. Гороховец, ул. Парковая, 60 Площадка
Поздравительная акция «Здравствуй, школа!» (6+)	16.00	МКДЦ «Ракета», г. Гороховец, ул. Ленина, 48 Площадка
<b>02 сентября суббота</b>		
Сборная экскурсия по экспозициям Музея купечества 300руб./чел. (6+)	11.00 13.00	Музей купечества г. Гороховец, ул. Нагорная, 4
Мастер-класс «Бумажная игрушка» (6+)	16.00	Универсальная детская библиотека, ул. Советская, 16
<b>03 сентября воскресенье</b>		
Сборная экскурсия по экспозициям Музея купечества 300руб./чел. (6+)	11.00 13.00	ул. Нагорная, 4
Экскурсия по дому Шорина (6+)	13.00-14.00	МБУК «МДНТР», г. Гороховец, ул. Московская, 43
<b>В СЕЛЕ</b>		
<b>МО ФОМИНСКОЕ</b>		
Детский праздник «Волшебный мир детства», посвященный Дню знаний (6+)	01.09 12.00	Фоминский СДК, Гороховецкий район, с. Фоминки, ул. Советская, 6
Час памяти «Трагедия не должна повториться» (6+)	03.09 15.00	Быхавский СК, Гороховецкий район, д. Быхасово, ул. Центральная, 1
<b>МО КУПРИЯНОВСКОЕ</b>		
Интерактивная программа «Секреты школьного портфеля» (6+)	01.09 15.00	Арефинский СДК, Гороховецкий район д. Арефино, ул. Центральная, 4
Веселая игра-викторина «В страну знаний» (6+)	02.09 12.00	Галицкий СК, Гороховецкий район, п. Галицы, ул. Железнодорожная, д. 1
Концертная программа «Есть место на свете, где сердцу тепло» (6+)	02.09 14.00	д. Кондюрино
Час общения «Детство без жестокости и слез» (6+)	03.09 12.30	Арефинский СДК, Гороховецкий район д. Арефино, ул. Центральная, 4
Урок памяти (рассказ-беседа), посвященный Дню Победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны (1945 год) (6+)	03.09 13.00	Великовский СК, Гороховецкий район д. Великово, ул. Школьная, 49
Игровая программа «Учимся побеждать» (6+)	03.09 13.30	Великовский СК, Гороховецкий район д. Великово, ул. Школьная, 49
Час памяти жертвам Беслана «Не отнимайте солнце у детей» (6+)	03.09 14.00	Галицкий СК, Гороховецкий район, п. Галицы, ул. Железнодорожная, д. 1
Праздничная программа «Ларец хороших сказок» (0+)	03.09 15.00	Юровский СК, Гороховецкий район, д. Юрово, ул. Центральная, д. 2
<b>МО ДЕНИСОВСКОЕ</b>		
Театрализованная программа ко Дню Знаний «Звонит звонок, начинается урок» (6+)	01.09 12.00	Чулковский СДК, Гороховецкий район, п. Чулково, ул. Центральная, д. 14
Диско-программа «Мы вместе» (16+)	01.09 19.30	Денисовский СК п. Пролетарский ул. Кооперативная, д. 1А
День деревни «С малой Родины начинается Россия» (6+)	02.09 17.00	д. Крутово
Диско-программа «Мы вместе» (16+)	02.09 19.30	Денисовский СК п. Пролетарский ул. Кооперативная, д. 1А
Конкурс рисунков «Я рисую Мир...» (0+)	03.09 14.00	Чулковский СДК, Гороховецкий район, п. Чулково, ул. Центральная, д. 14

## в отделе полиции

# Устроили детям праздник

**Сотрудники Отд МВД России по Гороховецкому району и общественники присоединились к акции «Собери ребенка в школу».**

Праздничное мероприятие в рамках акции «Собери ребенка в школу» прошло для воспитанников стационарного отделения социально-реабилитационного центра «Семья». С большими коробками канцелярских принадлежностей и сладостями сотрудники Отделения МВД России по Гороховецкому району совместно с председателем Общественного совета при Отд Евгением Ткаченко и артистами МКДЦ «Ракета» пришли в гости к ребятам.

Веселая интерактивная программа прошла на открытом воздухе, дети пели, плясали и активно участвовали в конкурсах. Полицейские и общественники с удовольствием присоединились к ребятам.

В завершении мероприятия перед собравшимися выступили инспектор по делам несовершеннолетних Ирина Мосеева и инспектор по безопасности дорожного движения Виктор Левашов, напомнив ребятам о правилах безопасного поведения как в школе, так и на пути в школу. Евгений Ткаченко пожелал ребятам отменного здоровья, отличных успехов и веселого настроения в новом учебном году.

«Такие мероприятия укрепляют доверие к сотрудникам органов внутренних дел среди подрастающего поколения. Немного наших усилий приносит огромную радость детям, которые оказались в непростой для них жизненной ситуации», - поделился своим впечатлением председатель Общественного совета при Отд МВД России по Гороховецкому району.

Наборы канцелярских принадлежностей были переданы и семье Дмитрия Мартюхина, сотрудника ДПС ОГИБДД Отд МВД России по Гороховецкому району. В его семье воспитываются пятеро детей, трое из которых пойдут в школу в этом году.

**Соб. инф.**



# Посетили изолятор

**Общественный совет при Отд МВД России по Гороховецкому району принял участие в обследовании ИВС.**

На территории Владимирского региона продолжается иницируемая Общественным советом при МВД России акция «Гражданский мониторинг», в рамках которой общественники реализуют свои полномочия по осуществлению контроля за деятельностью полиции.

Очередная проверка изолятора временного содержания подозреваемых и обвиняемых прошла накануне в Гороховецком отделении полиции.

В Отделении МВД России по Гороховецкому району ИВС посетили член Общественного совета при ОМВД Елена Ахмедова, сотрудники областного Управления МВД России и специалист аппарата Уполномоченного по правам человека региона.

В ходе мониторинга визитеры ознакомились с режимом и условиями содержания в ИВС. Проверяющие посетили пищеблок, прогулочный двор

и комнату для проведения следственных действий. Также в ходе обследования был проверен служебный автотранспорт конвойной службы полиции. Особое внимание было уделено проверке бытовых условий содержания задержанных: обеспечению пред-

метами первой необходимости, питанию, эффективности вентиляции во всех помещениях, соответствию требованиям к освещенности помещений, температурному режиму, санитарному состоянию объекта.

Елена Ахмедова отметила, что в помещениях установлены системы видеонаблюдения, обеспечивающие безопасность как сотрудников полиции, так и содержащихся в изоляторе граждан. Жалоб и замечаний в адрес полицейских не поступило.

– В ИВС соблюдаются санитарные и гигиенические нормы, - поделилась своим мнением член Совета Елена Ахмедова. - Граждане обеспечены питанием, организованы ежедневные прогулки, при необходимости им оказывается квалифицированная медицинская помощь. Условия содержания лиц, находящихся в ИВС, соответствуют установленным нормам.

**Соб. инф.**



# ПОЗДРАВЛЯЕМ!



ПОЗДРАВЛЯЕМ нашу любимую маму, бабушку, прабабушку **Любовь Григорьевну ДОГАДИНУ** с юбилеем, 75 летием!

Семьдесят пять — лишь начало пути, Сил вам желаем, ведь долго идти. Здоровья побольше и красоты. Пусть вечно сбываются ваши мечты. Прекрасней вам быть мы

желаем всегда, Чтоб женского счастья не смыла беда. И день ото дня Вам искривился глаз, Своею улыбкою радуйте нас.

**Родные, дети, внуки, правнуки**

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 55-летним юбилеем **Олега Юрьевича ГОГОЛИНА!**

Счастья желаем, здоровья, успехов, Нежности, ласки, радости, смеха. Желаем с родными мирно прожить, С песней по жизни идти, не тужить.

**Коллектив «Русская песня»**

ПОЗДРАВЛЯЕМ с 50-летним юбилеем **Дмитрия Леонидовича РЕПИНА!**

Желаем счастья и добра, Желаем жизни полной, Желаем радости с утра До самой ночи поздней. Желаем в жизни все успеть И не стареть, а молодеть. Здоровья, бодрость сохранить И много-много лет прожить.

**Мама, семья Андрея и Маши**

ПОЗДРАВЛЯЕМ с днем рождения **Александра Ивановича ЦЕБУЛАЕВА!**

Желаем мы тебе здоровья и успеха, позитива, добра, уюта и смеха. Бодрости, сил, во всем оптимизма, без печалей, болезней и ревматизма. **От сына, снохи и внука**



**Военный комиссариат Гороховецкого района**  
г. Гороховец, ул. Саваренского, д. 2  
военный комиссар т. 8 (492 38) 2 - 16 - 70  
дежурный т. 8 (492 38) 2 - 13 - 48



## ГИБДД напоминает

### Осторожно! Ребенок на дороге!

Госавтоинспекция поздравляет всех школьников, их родителей и педагогов с началом нового учебного года и с Днем знаний!

Наступление нового учебного года всегда связано с увеличением количества детей на дорогах и, как следствие, возрастанием риска дорожно-транспортных происшествий с их участием детей, особенно в первые дни сентября.

К сожалению, в этом году в результате дорожно-транспортных происшествий на дорогах района уже пострадали восемь детей. Мы очень надеемся, что этот печальный список не будет пополняться.

Если родители подвозят детей к школе на автомобиле, нельзя забывать о специальных удерживающих устройствах, которые обязательно должны быть закреплены. Кроме того, важно обеспечивать безопасность ребенка в общественном транспорте (маршрутных и школьных автобусах) не только во время движения, но и при посадке и высадке из транспортного средства.

Школьникам необходимо время, чтобы адаптироваться к непростым условиям дорожного движения после самых длинных летних каникул. С этой целью Госавтоинспекция проводит с 28 августа по 22 сентября традиционное профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», а в первые дни учебных занятий весь личный состав ГИБДД будет работать в усиленном режиме – вблизи образовательных учреждений и в местах массового пребывания детей.

Соб. инф.

### Пьяным за рулем не место

Сотрудники полиции напоминают: нетрезвое вождение – одно из самых грубых нарушений ПДД, за которое предусмотрена ответственность

В августе госавтоинспекторы в разных районах Владимирской области отстранили от управления более 400 водителей транспортных средств. Все они сели за руль, употребив перед поездкой спиртные напитки. Граждане привлечены к административной ответственности.

Однако некоторые водители продолжают игнорировать ПДД и, даже будучи привлеченными к административной ответственности за данное деяние, вновь садятся нетрезвыми за руль. Итог – они будут привлечены уже не к административной, а к уголовной ответственности.

Вскоре перед судом за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения предстанут двое жителей Гороховецкого района. Дознаватели Отделения МВД России по Гороховецкому району завершили расследования уголовных дел в отношении 47-летнего и 38-летнего местных жителей. Автолюбителям предъявлены обвинения в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ «Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутому административному наказанию или имеющему судимость».

Фигуранты - водители автомобилей «ВАЗ» и «Джили», находившиеся за рулем в нетрезвом состоянии, были остановлены инспекторами ДПС в городе Гороховец. Полицейские установили, что оба автолюбителя не только управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, но и не имели водительских прав, так как ранее привлекались к административной ответственности за аналогичное правонарушение.

В настоящее время уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями переданы в суд для рассмотрения по существу.

ГД Отд МВД России по Гороховецкому району

ООО «ТМПрофиль» Производство на новом современном оборудовании

**ПРОФНАСТИЛ** ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

для КРЫШ И ЗАБОРОВ. МП-20. С-21. Н-35. С-8.

оцинкованный и с полимерным покрытием РАЗНЫХ цветов

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»**

**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
Изготовление по размерам Заказчика

Заявки - по телефону. Оплата при доставке. Доставка - 1000 рублей.

Эл. почта: ooo-tm1@mail.ru наш сайт: profil-tm.ru

8-9524659723; 8-9290427904; тел/факс 8 (83174) 2-86-05

**ТРЕБУЮТСЯ!**

НА ПИЩЕВЫЕ ПРОИЗВОДСТВА г. Собинка и г. Покров

**ВАХТА ОТ ОДНОГО МЕСЯЦА!**

**УБОРЩИЦА / -К ОПЕРАТОР**  
уборочного оборудования

**ДВОРНИК**

возможность заработать до 60 000 руб. «на руки»

Официальное трудоустройство по ТК РФ (работа постоянная) «БЕЛАЯ» зарплата, стабильные выплаты 2 р/месяц

Бесплатная качественная спецодежда

Оформление медкнижки за счет компании

Бесплатный трансфер из Москвы и Владимира до места проживания

3П

ГРАФИК СМЕННЫЙ ПРОЖИВАНИЕ СМЕНЫ ПО ЖЕЛАНИЮ БЕСПЛАТНО! (2100 руб. «на руки» за смену)

8 919 021-79-05 8 926 295-77-14

## ветконтроль

### Осторожно, оспа коз и овец

Во Владимирской области в Петушинском районе 26 августа в хозяйстве, где содержится тысяча голов овец и коз, зарегистрирована вспышка оспы овец и коз. При выявлении данного заболевания животные в очаге подлежат уничтожению и дальнейшему сжиганию, в угрожаемых зонах преимущественно применяется вакцинация.

Как установлено Управлением Россельхознадзора, заболевания, зарегистрированные во Владимирской области, связаны с несоблюдением владельцами животных установленных ветеринарных правил.

Основными нарушениями являются: комплектование стада животными без ветеринарных сопроводительных документов, использование кормов без проведенной ветеринарно-санитарной экспертизы; не проведение необходимых мероприятий по дезинфекции и дератизации; отсутствие своевременного извещения ветеринарной службы об изменениях в поведении животных, возможно указывающих на наличие заболевания, а также о случаях падежа, отсутствие учёта и идентификации поголовья.

Поэтому владельцам ЛПХ стоит помнить о правилах содержания овец и коз. Для профилактики и недопущения заноса инфекции на территорию хозяйств и личных подворий следует соблюдать требования ветеринарных правил: приобретать животных, корма из благополучных по заразным болезням хозяйств при наличии ветеринарных сопроводительных документов; незамедлительно извещать специалистов госветслужбы о случаях внезапного падежа или заболевания животных, а также о всех вновь поступивших в хозяйство животных; регулярно проводить механическую очистку, дезинфекцию мест содержания животных, обработку против насекомых и грызунов; не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства и биологическими отходами.

Стоит знать, что оспа овец и коз – высококонтагиозная особо опасная болезнь, характеризующаяся лихорадкой и образованием в эпителии кожи и слизистых оболочек папулезно-пустулезных поражений. Источником инфекции являются инфицированные животные. Факторами передачи возбудителя являются корма, навоз, предметы ухода, загрязнённые выделениями больных животных. Переносчиками возбудителя могут быть животные других видов и люди.

Заболевание начинается с опухания век, из глаз и носа появляются истечения, дыхание становится затруднённым и сопящим. Появляется оспенная сыпь на мошонке у самцов, а также на коже вымени и слизистой оболочке срамных губ у самок. При этом сыпь вначале имеет вид округлых розовых пятнышек, спустя два дня превращаются в плотные округлые папулы, окружённые красным пояском, увеличиваются в размере, затем бледнеют, приобретают серо-белый цвет с розовым ободком, образуются слабо зарастающие рубцы. Струп у больных животных отпадает через 4-6 дней. При тяжёлом течении оспы происходит покрытие больших участков кожи экзантемой, когда отдельные папулы, сливаясь между собой, образуют сплошные поражения значительных участков кожи, которые подвергаются гнойному воспалению.

СП «Гороховецкая рай СБЖ»

## Новая ЖИЗНЬ

№ 42 (11454)  
1 сентября 2023

11

**Сталь-Профи**  
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО  
**ПРОФНАСТИЛ**  
оцинкованный и с полимерным покрытием С-8, С-10, С-21, МП-20, С-25

**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА**  
«Супермонтеррей», «Каскад»

- евроштакетник;
- металлосайдинг;
- профильная труба;
- теплицы;
- металлические софиты;
- доборные элементы, конек круглый

Работаем без предоплаты  
Возможна покупка в кредит \*

реклама  
Доставка  
8952 44444 82; 8952 44 531 44  
www.stal-profi.su

**Муромский завод ТЕПЛИЦ**

Оцинкованный профиль 25x25 и 40x20 (на ребро)

Арочная. Капелька. Двойная дуга.

8-910-176-22-01

Прямостенная. Болтовое и крабовое соединение в каркасе. Сотовый поликарбонат 4мм с УФ-защитой

**ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ/РАЗНОРАБОЧИЕ**

Работа в г. Владимир

- Бесплатное проживание.
- Бесплатное питание.
- Бесплатная спецодежда.
- Авансирование от 3000р.

Вахта 15 смен – от 44 000 руб  
Вахта 20 смен – от 59 000 руб  
Вахта 30 смен – от 89 000 руб  
Ставка 270 руб/час  
Оплата сразу после вахты.

Запись по тел. 8-930-669-15-99

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ 20%

Реставрация домов и дач, замена венцов

Фундаменты, реставрация и утепление домов, обшивка сайдингом, отмостки, веранды, заборы, хозблоки, дома с нуля, бани, печи, ремонт крыш. Ремонт квартир

8-905-140-02-22

**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕСТАВРАЦИЯ**

- Крыши
- Фундаменты
- Отмостки
- Гаражи
- Заборы
- Сайдинг
- Замена венцов и т.д.

(Работаем со своим материалом или материалом заказчика)

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%  
Т. 89157765180, Артем

**Строительная бригада**

От фундамента до кровли, с отделкой и без - дома, бани, веранды, террасы, беседки, крыши мансарды, гаражи, сараи, пристройки, садовые домики.

Кровли различных видов. Заборы из различных материалов, ворота, калитки, отмостка домов. Скидки Пенсионерам - 15%\*

\*Подробности по т.: 89190079602

**ПРОДАЖА**  
ОПГС, песка,  
щебня, грунта.

8-920-038-85-22  
8-904-597-26-09  
8-920-015-61-93

**СТРОИТЕЛЬСТВО**  
КРЫШИ, ЗАБОРЫ,  
ТЕРРАСЫ, БАНИ,  
ФУНДАМЕНТЫ,  
РЕСТАВРАЦИЯ ДОМОВ.

Т. 89065581486

**куплю**

**КУПЛЮ 3-**комн. или **2-**комн. квр-ру не выше 2-го этажа в нижней части города. Тел. 89209162275  
**КУПЛЮ** спелые яблоки и груши у частника оптом. Т. 89200229097  
**КУПЛЮ** шиповник в сухом виде (много), корень хрена, калину. Тел. для связи 89200301196  
**СКУПКА катализаторов**, доро-го. **КУПЛЮ рога, янтарь.** Телефон 89206246367  
**КУПЛЮ РАДИОДЕТАЛИ**, платы со-ветские, осциллограф, частомер, ката-лизаторы, радики СССР. Т.89209116513  
**КУПЛЮ** рога, самовары, игрушки детские, фарфоровые статуэтки, жур-налы «Крокодил», часы желтого цвета, иконы, швейные машинки, патефоны, серебро и всю старину. Т. 89307131518  
**ВЫКУП ЛЮБЫХ АВТО.** Можно бы-тые или на запчасти. Т. 89096730099  
**КУПЛЮ** дорогие предметы СССР и старины. Самовары, старопечатные книги, иконы деревянные и металли-ческие, фарфоровые статуэтки, иг-рушки, куклы СССР, сапоги хромо-вые, рога лося, колокола. Выезжаем на дом и по району! Т. 89107946705  
**КУПЛЮ старинные иконы** и кар-тины от 80 тыс. руб., книги до 1940г., статуэтки, столовое сере-бро, сервизы, золотые монеты, буд-дийские фигуры, знаки, самовары, колокольчики, старинные ювелир-ные украшения. Тел. 89200754040  
**ПОКУПАЮ** дорого старинные иконы от 80 тысяч руб., церковные книги, самовары, статуэтки и др. антиквариат. Тел. 8-930-696-70-70

**разное**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**, услуги груз-чиков. Тел. 89209044815

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**  
**Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации Гороховецкого района**  
Предлагается к продаже муниципальное имущество Гороховецкого района:  
- нежилое здание (кадастровый номер 33:09:020513:221), площадь 231,7 кв.м, адрес: Российская Федерация, Владимирская область, м.р-н Гороховецкий, с.п. Фоминское, д. Ивачево, ул. Центральная, д. 4;  
- земельный участок (кадастровый номер 33:09:020513:12), площадь 1201 кв.м, адрес: Владимирская область, р-н Гороховецкий, МО Фо-минское (сельское поселение), д. Ивачево, ул. Центральная, д. 4, кате-гория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использо-вания: для размещения объектов культуры.  
С вопросами обращаться в КУМИ по адресу: Владимирская обл., г. Гороховец, ул. Ленина, д.93, каб. 46, тел. (49238) 2-24-96.

**Подпишись на районную газету!**  
Оформить подписку можно с любого месяца в почтовом отделе-нии связи, онлайн на сайте Почты России (подписной индекс П5858, у своего почтальона.  
*Не откладывайте на завтра то, что нужно сделать уже сегодня!*

**Главный редактор Г.Ю. Забегаева**  
МАУ «Редакция газеты «Новая жизнь», издатель: 601480, г.Гороховец Владимирской области, ул.Ленина,10.  
**ТЕЛЕФОНЫ:** гл.редактор – 2-17-34; зам.редактора – 2-18-34; отдел промышленности и сельского хозяйства – 2-19-34; бухгалтерия, прием рекламы и объявлений тел./факс - 2-12-33; главный бухгалтер - 2-22-15; e-mail: news@gorohovec.ru, reklamanovgizn@mail.ru

реклама

**УСЛУГИ**  
**СПЕЦТЕХНИКИ**  
8-920-038-85-22  
8-920-015-61-93

**РЕМОНТ КРОВЛИ**  
**СТРОИМ и КРОЕМ**  
**КРЫШИ**  
любой сложности.  
Поможем с материалом.  
Также работаем с юр. лицами.  
89202581985

**продажа**

**ПРОДАЮ** 2-комн. квартиру в д.Выезд, ул.Полевая, д.3, кв. 1. Цена договорная. Т. 89166243985  
**ПРОДАЮ** благоустроенный са-довый участок 9,5 соток: пер. Ки-рова, сад № 2. Т. 89209177965, 89911912950  
**ПРОДАЮ** новый сруб бани 3,5 на 3,5 и 3 на 4, 93.000 р., есть ком-плект: доски + печь + столарка, установка. Тел. 89106793240  
**ПРОДАЮ** две козы. Телефон 89307137992  
**ПРОДАЮ** домашних поросят. До-ставка бесплатно. Т. 89051954994  
**ПРОДАЮ** домашних поросят раз-ного возраста. Тел. 89043991451  
**ПРОДАЮ коровье молоко** с ЛПХ с доставкой. Тел. 89302185055

**ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК**  
от 120 дней. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА от 5 шт.  
8-958-100-27-48  
САЙТ: NESUSHKI.RU

**работа**

**ТРЕБУЕТСЯ администратор** в гостиницу, гр. работы сутки через двое, можно без опыта. Тел. 89209005181

**На производство по металло-обработке ТРЕБУЮТСЯ:**  
**- ТОКАРЬ**  
**-РАЗНОРАБОЧИЕ**  
3/п по результатам собеседования.  
Вопросы по т. 89206229742 или по адресу: ул. Гагарина, 32.

**УСИЛЕННЫЕ**  
**ТЕПЛИЦЫ**  
«КРЕПЫШ»  
ПОЛИКАРБОНАТ.  
Заводское качество  
и надежность.  
Осенние скидки!  
Т. 89030423280

**ТЕПЛИЦЫ**  
89307071524, 89209110203  
УСИЛЕННЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
ГАРАНТИЯ НА КАРКАСЫ 5ЛЕТ

**УСИЛЕННЫЕ**  
**ТЕПЛИЦЫ**  
АРЧНЫЕ И КАПЛЕВИДНЫЕ  
ПОЛИКАРБОНАТ  
ЗАВОДСКОЕ КАЧЕСТВО  
Осенние скидки  
8-910-836-80-37

**ПРОДАЮ**  
**НАВОЗ,**  
**ПЕРЕГНОЙ,**  
**ЩЕБЕНЬ.**  
Т. 89100999545,  
89877563552

**Ритуальные услуги «Небеса»**  
Сайт: NEBESA33.ru  
**ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ**  
**ПОХОРОННЫХ УСЛУГ, цена договорная.**  
**Рассрочка без процентов.**  
Рассрочку предоставляет ИП Малышева А.В.  
**Экстренный вызов:**  
8 920 061 60 73,  
8 920 625 33 81,  
8 (49238) 2-16-33.  
**Круглосуточно**  
Адрес: г.Гороховец,  
ул.Советская, д.9 (центр города).

кредитный потребительский «СБЕРКРЕДИТКАССА» кооператив  
**ЗАЙМЫ**  
на любые цели  
2-40-36  
г.Гороховец, ул. Ленина 29  
Член кредитного кооператива (пайщик) солидарно несет субсидиарную ответственности по его обязательствам в пределах невнесенной части дополнительного взноса каждого из членов кредитного кооператива (пайщиков). Работаем с пайщиками. Дата регистрации: 27.04.2010 г. ОГРН: 1102130004987

**Фаворит Окна**  
Сезонные скидки!  
**ОКНО**  
от 3000 руб.  
РЕМОНТ ОКОН,  
ОТДЕЛКА ВНУТРЕННИХ  
и НАРУЖНЫХ ОТКОСОВ  
ЗАМЕНА СТЕКЛОПАКЕТОВ  
8-920-033-74-67

**ПРОДАЮ** навоз,  
сено, землю, песок,  
щебень, перегной.  
Т. 89302711777,  
89202575666

**УСЛУГИ ФРОНТАЛЬНОГО**  
**ПОГРУЗЧИКА**  
КАМАЗ самосвал 15 тн.  
Тел. 89302711777  
89202575666

**ПРОДАЮ ДРОВА**  
березовые колотые.  
**КАМЕННЫЙ УГОЛЬ** -  
марка Д (орех).  
**ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ RUF.**  
Документы для льгот.  
**ПИЛОМАТЕРИАЛЫ**  
Т. 89209059205

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ**  
✓ Гарантия ✓ Качество  
8-904-782-74-64,  
8-920-030-83-11

**РЕМОНТ**  
✓ АВТОМАТИЧЕСКИХ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
✓ ВОДОНАГРЕВАТЕЛЕЙ,  
✓ ХОЛОДИЛЬНИКОВ.  
89202585342  
89524715201

**СТИРАЛЬНАЯ МАШИНА-АВТОМАТ**  
Гарантия на замененные детали до 2 лет  
РЕМОНТ И СЕРВИС НА ДОМУ  
Тел. 89103890501;  
89308080501, Александр

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ**  
89200341714

**ОКНА ПВХ. ДВЕРИ.**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Т.89997767769

**Дента-Вайт**  
стоматология  
- ТЕРАПИЯ - ОРТОДОНТИЯ  
- ХИРУРГИЯ - ОРТОПЕДИЯ  
- ИМПЛАНТОЛОГИЯ  
- ДЕТСКАЯ СТОМАТОЛОГИЯ  
ул. Ленина, 117. т.: 2-42-55  
8(996)-441-55-43, 8(920)-068-50-00  
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**ПРОДАЁМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ**  
**КРАСИМ**  
КРЫШИ, ДОМА,  
ГАЗОВЫЕ ТРУБЫ,  
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ  
КОНСТРУКЦИИ,  
ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!  
8 952 459 00 03  
krasim-vse.nov.ru

**ТреДяМед**  
МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР  
- Прием ДЕТСКИХ и  
ВЗРОСЛЫХ специалистов.  
- УЗ И.  
- АНАЛИЗЫ. +b  
Ул. Ленина, 24, 2 этаж. Т.: 2-28-08,  
8(999)-612-46-10, 8(920)-933-11-15  
О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

**ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ:**  
**ЗЕРНО, ПЕСОК,**  
**ПЕРЕГНОЙ, ЩЕБЕНЬ,**  
**БУТ, КИРПИЧ б/у.**  
Тел.: 54-1-37,  
89290509443

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция может опубликовать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.  
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. Рекламуемые товары сертифицированы. Предпринимательская деятельность лицензирована.  
Анонимные письма и звонки редакцией во внимание не принимаются.  
Подписано в печать - 15.30 (по графику 16.00). Тираж 1621 Заказ 15042